RuneScape:Chat/Logs/12 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:53 <Joeytje50> [[]]
23:56 <Ocguy1492> Are clue scrolls tradable?
23:56 <The Mol Man> no
23:56 <Ocguy1492> Aww....
23:57 -!- Aweet90 has joined Special:Chat
23:57 <Aweet90> hey guys i need help
23:57 <Joeytje50> gtg
23:57 <Aweet90> does anyone know how to get in touch with jagex
23:57 <The Mol Man> fml ;_;
23:57 <The Mol Man> joey huggles
23:58 <Ciphrius Kane> About what?
23:58  * Joeytje50 hugglez mol
23:58  * The Mol Man throws LonelyException
23:58 <Aweet90> my account i got hacked and it froze my account saying i owe jaggex money for somthing i didnt buy i have -80 J coins 
23:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:59 <Jr Mime> Can't do anything
23:59 <Jr Mime> And do NEVER give money to anyone ever the internet unless it's sucurized
23:59 <Jr Mime> Secured* 
23:59 <Ciphrius Kane> I'll find the link
00:00 <Aweet90> wow so ima just have to pay jagex for something i didnt buy and thamnk you ciphrius kane your awesome *
00:00 <Ciphrius Kane>
00:01 <Aweet90> it says its unavailable
00:01 <Ciphrius Kane> Hmmm
00:01 <Ciphrius Kane> Go to the RuneScape home page and type in "contact us" to the search bar
00:02 <Aweet90> okay
00:04 <Aweet90> yeah it says The PayByPhone payment service is temporarily unavailable
00:05 <Aweet90> Our VAT number is 791 951 784. is this the  number im looking for?
00:07 <Ciphrius Kane> I don't know sorry
00:09 <Aweet90> oh well thanks for trying
00:10 <Ocguy1492> Reccinebdatuib
00:10 <Ocguy1492> *reccomendation
00:11 <Ocguy1492> Cockroach soldiers drop a literal ****ton of crimson charms
00:11 <Ocguy1492> I got 7 in one run
00:13 <Aweet90> does anyone have a spare acc i can use until i get my account working again
00:14 <The Mol Man> don't ask that
00:14 <Aweet90> oh okay wait why?
00:14 <The Mol Man> it's against the rules
00:14 <Aweet90> oh crap sorry
00:15 <Jr Mime> Billy the Goat
00:16 <Aweet90> huh?
00:18 <Ciphrius Kane> Did you know, in Zombieland, there are twinkies in the shop scene
00:18 <TonyBest100> woop just got elite clue scroll from steel dragons
00:19 <Jr Mime> [[Barbarian]]
00:19 <Aweet90> woah sick man
00:19 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
00:19 <IdkWhatsRc> hey
00:21 <Ocguy1492> I just made a strength potion
00:21 <Ocguy1492> Now what am I going to do with it?
00:21 <The Mol Man> empty
00:21 <Ocguy1492> I know!
00:21 <Ocguy1492> DRINK THE STUPID THING!
00:22 <IdkWhatsRc> anyone can help me?
00:22 <Jr Mime> With?
00:23 <IdkWhatsRc> make the last 3 rows centered
00:23 <IdkWhatsRc>
00:23 <IdkWhatsRc> only 2 columns but taking 3 columns place
00:23 <Jr Mime> Oh
00:24 <Jr Mime> Idk
00:26 <Ocguy1492> The outlaws near varrock give 69 xp a kill
00:28 <Ciphrius Kane> What xp does it say they give?
00:29 <TonyBest100> Ugh, went all the way to the spot for this elite scroll, and i forgot my spade
00:29 <Ciphrius Kane> Haw haw!
00:29 <The Mol Man> tee hee
00:30 <AnselaJonla> IdkWhatsRc - maybe make one cell in each column into colspan="2"?
00:31 <The Mol Man> (h)
00:32 <Dtm142> BS article of the day:
00:32 <Dtm142>
00:32 <TonyBest100> Guys, what section of the treasure trial compass guide would the area inbetween barbarian assault and the agility course be
00:32 <Dtm142> TL;DR: Mozart and Justin Bieber are similar because they both wrote a song using the same key
00:32 <Dtm142> (H)
00:32 <TonyBest100> as I have a screenshot here of its exact spot for the scroll I have
00:33 <The Mol Man> o shit, what key?
00:33 <Ciphrius Kane> Barbarian Outpost
00:33 <Dtm142> E-flat major
00:33  * Jr Mime slaps Dtm
00:33 <Jr Mime> YOU CURSED
00:33 <Dtm142> (it's used in Baby)
00:33 <The Mol Man> that's not that irregular
00:33 <Dtm142> ikr
00:33 <The Mol Man> so who gives a flying fuck
00:33 <Ocguy1492> RUN TO THE HILLS
00:33 <Dtm142> An obscure minor key would have been a bigger deal.
00:33 <The Mol Man> maybe if it was like d double flat hypomixolydian or some shit
00:34 <Dtm142> Yeah
00:35 <Dtm142> Bbl
00:35 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:35 <The Mol Man> ;_;
00:35 -!- TyA has joined Special:Chat
00:38 <TyA> Hii
00:38 <The Mol Man> HyA
00:38 <Aweet90> hello
00:40 <Ciphrius Kane>
00:41 <IdkWhatsRc> fml
00:42 <IdkWhatsRc> anyone can tell me whats wrong?
00:42 <TyA> It's your YouTube series
00:42 <TyA> You should be able to figure it out~
00:42 <The Mol Man> (y) ^
00:44 <TyA> Hello Adam
00:44 <The Mol Man> hairr left right after I finished what I wanted to show him
00:44 <Adam Savage> Heya Zammy
00:44 <Adam Savage> And every other big fat meanie who didn't say "hi". You know who you are. >:(
00:45 <The Mol Man> I hope you enter every chat medium without a greetig
00:45 <The Mol Man> greeting*
00:45 <Adam Savage> Dick.
00:45 <IdkWhatsRc> never understood y ppl hate me so much on wikia...
00:45  * Ciphrius Kane slaps Adam
00:45 <The Mol Man> dick slap
00:45 <Adam Savage> D:
00:46 <Aweet90> -_- 
00:46 <Adam Savage> ^lol
00:46 <Adam Savage> Idk, I don't know you, but I love you. Please have my babies. <3
00:46 <TyA> Idk: Because you have no intention of helping others, just to try to make yourself YouTube famous
00:46 <The Mol Man> probably because you use the wiki as if it's your personal site
00:46 <Adam Savage> Dramafishies.
00:47 <Aweet90> -_-
00:49 <The Mol Man>  
00:51 <IdkWhatsRc> ive always considered putting my calc on the wikia to actually help the wikia
00:52 <The Mol Man> but you also use the site as if it was made for you
00:52 <IdkWhatsRc> making it more popular and making guides on how to edit it
00:52 <The Mol Man> but have you?
00:52 <IdkWhatsRc> made for me?
00:52 <The Mol Man> you send people here to look at your personal guides
00:52 <Aweet90> does anyone know a way i can get in contact with jagex or runescape
00:52 <IdkWhatsRc> everything i made is under user page
00:52 <IdkWhatsRc> im not affecting main space
00:53 <The Mol Man> I know you're not
00:53 <The Mol Man> which is what makes it like you're treating it as a mini site host
00:53 <The Mol Man> yay hairr
00:53 <TyA> With the prices auto-updated for you
00:53 <IdkWhatsRc> and this is bad?
00:54 <TyA> I see no reason to help you
00:54 <The Mol Man> morally, kinda
00:54 <The Mol Man> it's rather selfish
00:54 <IdkWhatsRc> any sitecan update prices...
00:54 <TyA> Then why don't you make your own site?
00:55 <IdkWhatsRc> because i think im helping the wikia
00:55 <TyA> You're not 
00:55 <IdkWhatsRc> how so?
00:55 <TyA> How are you helping it?
00:55 <The Mol Man> you're only updating your own personal pages
00:56 <Hairr> I don't understand what the problem is
00:56 <TyA> !updatelogs
00:56 <RSChatBot> TyA: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 25 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:56 <TyA> There you go Hairr
00:58 <Hairr> that escalated real quickly
00:58 <IdkWhatsRc> lol
00:58 <IdkWhatsRc> i guess ill ask for help somewhere else...
00:58 <Hairr> what
00:58 <Hairr> I'll help
00:58 <TyA> Pff
00:58 <Hairr> because I see nothing wrong
00:58 <Hairr> <_<
00:58 <TyA> He seeks nothing but to make himself YouTube famous
00:58 <Hairr> I would do the same thing
00:59 <Hairr> because I want to be a super-star
00:59 <Hairr> (y)
00:59 <Hairr> Coincidence? I think not
00:59 <Hairr> :-P
00:59  * The Mol Man knows le truth behind that
00:59 <IdkWhatsRc> im still helping thousands of ppl with those calcs
00:59 <IdkWhatsRc> but i guess that doesnt count..
00:59 <The Mol Man> also, two wrongs don't make a right
00:59 <The Mol Man> you're not helping the average wiki reaer
00:59 <The Mol Man> reader*
00:59 <Hairr> I'm still not on that
01:00 <Hairr> <_<
01:00 <TyA> nooby Hairr
01:00 <The Mol Man> and it's probably under an ulterior motive
01:00 <IdkWhatsRc> myoal is to help ppl
01:00 <Hairr> [[User:IdkWhatsRc/Test]]
01:00 <IdkWhatsRc> im not picky on who i help lol
01:00 <The Mol Man> then contribute to mainspace articles
01:00 <TyA> But he doesn't get his name on that
01:00 <IdkWhatsRc> i did in the past
01:01 <The Mol Man> or make actually useful calculators
01:01 <The Mol Man> and why don't you know?
01:01 <IdkWhatsRc> ive already done far mre than the average wiki reader
01:01 <TyA> [[Special:EditCount/IdkWhatsRc]]
01:01 <The Mol Man> So why did you stop helping the actual wiki?
01:02 <IdkWhatsRc> i thought i would be more useful with youtube vids
01:02 <The Mol Man> how so?
01:02 <IdkWhatsRc> and ppl would appreciate my work to help others
01:02 <IdkWhatsRc> and thank me
01:02 <The Mol Man> why do they need to thank you?
01:03 <IdkWhatsRc> they dont need to
01:03 <The Mol Man> so why did you think that making a channel would be more helpful?
01:03 <IdkWhatsRc> lol
01:04 <The Mol Man> I don't see what's so funny
01:04 <Meez> had chat open
01:04 <Meez> for 5 hours
01:04 <Meez> woops
01:04 <Meez> uh hhi
01:04 <IdkWhatsRc> just think 2 sec
01:04 <IdkWhatsRc> anyway, ill leave now
01:04 <The Mol Man> good riddance
01:04 <Meez> :s
01:05 <Coelacanth0794> hi
01:05 <TyA> hai
01:05 <The Mol Man> hi seel
01:05 <Meez> hii
01:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:05 <Adam Savage> I don't see how messing with code to come up with a few calculators, no matter how nonsensical they might be, is at all detrimental to anything on the wiki, nor how it in any way proves an ulterior motive. Though his editcount may not be the most impressive of all, he's in no way hurting anyone else. Even bringing up the argument that his pages lag servers has an easy fix, along the lines of him making a test wiki. Just take a look at my edit count. I've got roundabouts 2,000 edits and a decent portion of said edits are to my userspace, and I've never once gotten a complaint about that, except for when I intentionally did something ridiculous, which was always soon deleted. I don't know if there's a reason that he's being singled out, if he's being singled out, if I'm missing some history here, or something else entirely, but I don't get the point of yelling at him for his userspace. Sure he could contribute to the mainspace more, but I don't see any of this being necessary.
01:06 <The Mol Man> you are completely missing the point
01:06 <Jr Mime> TEXT WALL
01:07 <Meez> tl;dr
01:07 <Coelacanth0794>
01:08 -!- Emo6321 has joined Special:Chat
01:08 <Jr Mime> Hi Emo6321
01:08 <Emo6321> hey it says there is a bank chest in shantay pass will someone help me find it greatly appreciated
01:08 <Aweet90> does anyone know how to contact runescape or jagex
01:08 <The Mol Man> go to the forums
01:09 <Aweet90> ive tried and stilll cant
01:09 <The Mol Man> then wait
01:09 <Aweet90> great idea-__- 
01:09 <The Mol Man> you are just as capable of contacting jagex as we are
01:09 <Emo6321> But yea can someone come help me i am on world 34 in shantay pass Thank You Greatly Appreciated
01:09 <The Mol Man> asking us to do something that isn't working won't help
01:10 <The Mol Man> ummm, shantay pass isn't that large of an area
01:10 <The Mol Man> it shouldn't be hard to find
01:10 <IdkWhatsRc> chest east side
01:12 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:12 <Coelacanth0794>
01:15 <Jr Mime> So
01:15 <The Mol Man> oon
01:18 <Ocguy1492> lol coel
01:18 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't openi see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Jr Mime> Hair
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <The Mol Man> coel
01:19 <The Mol Man> ban
01:19 <Emo6321> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Jr Mime> Coel
01:19 <Jr Mime> Ty
01:19 <Jr Mime> Someone
01:19 -!- Emo6321 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
01:19  * Jr Mime licks Coel
01:19 <The Mol Man> guys
01:19 <The Mol Man> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:19 <Coelacanth0794> urgh
01:19  * Coelacanth0794 wipes arm
01:19 <Jr Mime> BAN MOL
01:19 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[iron knife]] is 12 coins.
01:19 <The Mol Man> * Coelacanth0794 thinks are is branch and falls out of tree then dies
01:20 <The Mol Man> arm*
01:20 <Hairr> I have a quick question
01:20 <Hairr> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:20 <The Mol Man> me too
01:20 <The Mol Man> i see no chest all i see is a music appreciator and a coffin then there is shantay chest that i can't open
01:20 <Hairr> what do
01:20 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[gold ore]] is 349 coins.
01:20 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:20 <Jr Mime> Holy
01:20 <Jr Mime> Crap
01:20 <Jr Mime> It was 150gp before I left lrc
01:20 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:21 <Hairr> I triggered the rate limit
01:21 <Jr Mime> Lawl
01:21 <The Mol Man> If I were ever in the chat alone
01:21 <Ocguy1492> I'm chasing a fairy around my house right now
01:21 <The Mol Man> I would spam the hell out of it
01:21 <Ocguy1492> Do you ever wonder why a fairy would live in your house?
01:22 <Ocguy1492> I think the treasure fairy might be related to the growing problem of trafficking of dwarf weed in Zanaris
01:22 <Ocguy1492> I think its a dealer on the run
01:22 <The Mol Man> Are you on crack?
01:22 <Ocguy1492> No.
01:22 <Jr Mime> Oh, it never got to 150
01:22 <Jr Mime> Fail me
01:22 <Ocguy1492> Of course not!
01:22 <Ocguy1492> Why would you ever think that?
01:22 <The Mol Man> Because you say some of the weirdest shit
01:23 <Ocguy1492> I know.
01:23 <Ocguy1492> If I feel a sudden urge to be creative, I lie down until it goes away.
01:23 <Ocguy1492> And my headphones are broken
01:23 <Ocguy1492> Dangit.
01:23 <The Mol Man> there's a difference between good creative and bad creative 
01:23 <The Mol Man> a fine line
01:24 <Meez> Hmm
01:24 <The Mol Man> it looks sorta like this: —
01:24 <Ocguy1492> I mean any kind of creative
01:24 <Jr Mime> Wow
01:24 <Ocguy1492> Any creative is bad creative from my perspective
01:24 <Jr Mime> Gold ore were at 561gp each at once
01:24 <The Mol Man> no need to share your bad creative
01:24 <Ocguy1492> Must... Stay... Politcly.. correct!
01:24 <The Mol Man> politcly , best spelling ever
01:24 <Ocguy1492> Econonomy
01:25 <Ocguy1492> (facepalm)
01:25 <Ocguy1492> (facepalm) is the only chat icon I know.
01:25 <The Mol Man> let's keep it that way
01:25 <Ocguy1492> That, and (cook) (mine) (fletch)
01:26 <Ocguy1492> And (fish) (ranged) (strength) (hp)
01:26 <The Mol Man> stop
01:26 <Ocguy1492> Alright.
01:27 <Ocguy1492> I bought a dragon longsword yesterday.
01:27 <The Mol Man> "And the poop and the pee lived happily ever after. The end." KILL THE PHONIES!!!
01:27 <Ocguy1492> Then I beat troll invasion twice.
01:27 <Ocguy1492> Then I killed a goblin
01:27 <Ocguy1492> Then I went (fish)
01:27 <The Mol Man> you should also try to remain relevant
01:28 <The Mol Man> instead of creating random tangents of mundane nonsense
01:28 <Ocguy1492> I know
01:28 <Ocguy1492> My comprehension is limited.
01:29 <The Mol Man> "I got her killed too? Oh well, at least she was ugly."
01:29 <Ocguy1492> A lest me kn0w 4 sp3111ng 3rr0r wh3n 1 see 1t.
01:29 <The Mol Man> Coel
01:29 <Jr Mime> You swing your peek at the rock.
01:29 <Coelacanth0794> ?
01:29 <The Mol Man> bye
01:29 <Coelacanth0794> ok
01:29 <Ocguy1492> Oh god what have I done
01:29 <The Mol Man> hugglez me?
01:29 <The Mol Man> plz corl
01:29 <Ocguy1492> Gtg
01:29 <The Mol Man> coel*
01:29 <Ocguy1492> Brony riot outside my house
01:29  * Coelacanth0794 hugglez
01:29  * The Mol Man huglaz Coelacanth0794
01:30 <Ocguy1492> Gotta shut them up
01:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:30 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
01:30 <Coelacanth0794> put on your hello kitty headphones then ocguy
01:30 <Coelacanth0794> oh
01:31 <TonyBest100> Starting to hate celtic knots whenever I get them :P
01:32 <Ryan PM> [[Huge lamp]]
01:36 <TonyBest100> Done clue scroll, 149k at least, including an amulet of glory :P
01:39 <Adam Savage> Congrats
01:40 <TonyBest100> i'd call it a suckish reward for its difficulty
01:40 <Coelacanth0794> modern art, everybody
01:41 <Hairr> do you watch usersubmitted, coel
01:41 <Coelacanth0794> on imgur or reddit? (reddit being /new)
01:41 <Hairr> imgur
01:42 <Coelacanth0794> yes
01:43 <Meez> lol
01:44 <Coelacanth0794> 9/11 would not forget
01:50 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:50 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
01:51 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:52 <TonyBest100>
01:54 <AnselaJonla> Hairr - where did you get 3 new users from the past day from?
01:55 <Hairr> It was more theoretical, rather than literal.
01:57 <AnselaJonla> 21 from yesterday, not including the bot
01:58 <TonyBest100>
02:00 <Coelacanth0794>
02:01 <TonyBest100> And before I go 1 more cute imgur gif:
02:01 <TonyBest100> cya guys :)
02:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:07 <Meez>  
02:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:13 <Dtm142>
02:13 <Dtm142> ^ Awesome song
02:15 <Adam Savage> Nice
02:15 <Dtm142> Ikr
02:15 <Coelacanth0794> ping hairr if you need blox gnight
02:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:17 <Adam Savage> I've been listening to this [ ] and Hugh Laurie.
02:17 <Adam Savage> All. Day.
02:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:25 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:28 <Hairr> question
02:28 <Hairr> what is 10km to miles
02:28 <Dtm142> 6.2 and a bit.
02:28 <Dtm142> (H)
02:29 <Hairr> okay love you
02:29 <Dtm142> km is better imo because when your speed is in km/h, you know exactly how fast you're going (H)
02:30 <Hairr> the same goes for miles/hour
02:30 <Hairr> :3
02:41 <Meez>  
02:51 <Demise36> hi
02:55 <Xalmachi> fight kiln, need a few tips if anyone is willing to help
02:58 <Demise36> obsidian armour
02:58 <Demise36> obidian armour
02:59 <Xalmachi> cant smith it
03:01 <Demise36> get someone to assist
03:02 <Xalmachi> its assistable?
03:03 <SovietHero> what was the highest hit u guys ever did with ranged?
03:04 <Hairr> ~update
03:04 <Hairr> hmm
03:04 <Xalmachi> well 5k hits are common on incendiary shot
03:04 <SovietHero> My highest with incendiary was 10000
03:05 <SovietHero> No joke
03:05 <SovietHero> but that was use of pots
03:05 <SovietHero> and my range's 62
03:05 <SovietHero> ._.
03:06 <Xalmachi> incendiary shot is based off enemy's max hp not your range level
03:07 <SovietHero> ik
03:07 <TyA> Hairr: wat
03:07 <TyA> o
03:07 <TyA> ~die
03:07 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:11 <TyA> ~status
03:11 <TyBot> The GE Updater is running, on item 3 / 3513
03:19 <Hairr> why can't we update in chat
03:19 <Hairr> :(
03:19 <TyA> because it has no update command in chat
03:19 <Hairr> why can't there be an update command in chat*
03:19 <TyA> because
03:20 <Hairr> ~upsrc
03:20 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
03:21 <Hairr> it's not even in a [email protected]#[email protected]
03:22 -!- Meter55 has joined Special:Chat
03:23 <Meter55> ...Mourning's End seems to be touting itself as the most annoying quest ever, but it seems Mourning's end 2 wants to contend with that title
03:43 <TyA> I liked those quests :c
03:45 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:45 <Meter55> they're both bloody annoying.
03:47 <Meter55> However, I find solace in being able to poison peoples food >:3
03:54 <Xalmachi> god this fight cauldron is annoying, i just need another 104 shards for obby armor then i can try fight kiln
03:54 <Meter55> lol
03:55 <Meter55> it's not that bad, you just respawn! :3
03:55 <Xalmachi> i cant do more than 2 waves at a time when i was able to do the quest
03:55 <Xalmachi> its rediculous
03:55 <Xalmachi> not to mention embarassing
03:58 -!- Hallowland has joined Special:Chat
03:58 <Hallowland> guys
03:58 <Hallowland> look at this
03:58 <Hallowland>
03:58 <Hallowland> glitched friend list lolol
03:59 <Dtm142> Wha??
03:59 <Demise36> Lol
03:59 <Demise36> dog had my name two times in the friend list once
03:59 <Demise36> <3
04:00 <Hallowland> btw yy is a glitch thing
04:01 <Hallowland> i don't have any friends named like that
04:01 <King kolton9> guys
04:01 <King kolton9> *spoilers* i have a theory on tww
04:01 <King kolton9>
04:02 <King kolton9> it involves sliske
04:03 <King kolton9> guys?
04:04 <King kolton9> aww. no one wants to see
04:04 <Meter55> time to gouge my eyes out with a rusty spoon
04:04 <King kolton9> *is sad*
04:04 <Meter55> I saw it, but you're crazy
04:04 <King kolton9> how>
04:04 <King kolton9> how am i crazy*
04:04 <Hallowland> eh I miss click and disliked it
04:05 <Hallowland> i wasnt trying to like tho lol
04:09 -!- Craigman has joined Special:Chat
04:10 <Meez> o
04:11 <King kolton9> why does no one read the description...
04:12 <King kolton9> *I have no idea what is going on* please, read the description...
04:13 <King kolton9> tets
04:14 <King kolton9> i hate it when s:c lags out
04:15 -!- Ep1kk has joined Special:Chat
04:15 <Ep1kk> hey anyone here
04:15 <King kolton9> yes
04:16 <Ep1kk> how much is black platebody(t) in 07?
04:16 <Demise36> 2b
04:16 <Ep1kk> old school runescape
04:18 <Demise36> yeah
04:18 <Demise36> 2b
04:18 <Ep1kk> 2 billion coins?!
04:18 <Demise36> yes
04:19 <Ep1kk> do u play?
04:19 <Demise36> yeah i play 2013 runescape
04:19 <Demise36> okay i dont know how much a black plate is
04:19 <Demise36> <_<
04:19 <Ep1kk> lol.
04:19 <Demise36> 100k+ probs
04:24 -!- Ep1kk has left Special:Chat.
04:26 -!- Meter55 has left Special:Chat.
04:48 <Demise36> yayyayayayayaya haidros
04:48 <Demise36> Y u bilrach
04:55 <Dtm142> Why is there no 10 hour version of Heart and Soul?
04:58 <Dtm142> :@
04:58 <Dtm142> The lyrics are annoying btw
05:03 <Dtm142>
05:03 <Dtm142> :o
05:03 <Haidro> #straya
05:04 <Hallowland> wut
05:04 <Hallowland> Haidro
05:04 <Hallowland> why Bilrach avatar o-o
05:04 <Haidro> Cuz Bilrach
05:05 <Dtm142> (H)
05:06 <Dtm142> Bill and Koschei are the only majharrat that aren't all... freaky looking.
05:11 <Hallowland> haidro
05:11 <Hallowland> how do I remove white background with gimp
05:11 <Hallowland> to trans particles
05:12 <Hallowland> haidro haidro
05:13 <Haidro> hi
05:13 <Hallowland> ^
05:13 <Haidro> I have no clue about particle transing
05:13 <Hallowland> ;-;
05:14 -!- Hallowland has left Special:Chat.
05:15 -!- Hallowland has joined Special:Chat
05:15 <Hallowland> woops
05:15 <Hallowland> closed
05:22 <Haidro> [[TGT]]
05:23 <Hallowland> is it only me that cannot choose avatar?
05:27 <Hallowland> ~test
05:27 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
05:40 <Demise36> ~haidro
05:42 <Haidro> hi
05:44 <Demise36> <3
06:09 <TyA> ~status
06:09 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1588 / 3513
06:09 <Haidro> ~tybot
06:09 <Haidro> YAY TYBOT GO GO GO
06:12 <Dtm142>
06:37 <Meez> ...
06:37 <Meez> <.<
06:38 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:42 -!- TyA has left Special:Chat.
06:50 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:59 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:15 <Haidro> hi there
07:16 <Haidro> :( bye
07:20 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:36 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:39 <Haidro>  
08:26 -!- Heyimjacooob has joined Special:Chat
08:26 <Heyimjacooob> hey
08:27 -!- Heyimjacooob has left Special:Chat.
09:15 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:24 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:27 <Ciphrius Kane> Anybody object to protecting Category:Magic armour?
09:27 <Haidro> [[Category:Magic armour]]
09:27 <Ciphrius Kane> Got IPs adding stupid categories to it again
09:28 <Haidro> No need to protect
09:28 <Haidro> If we protected every page with two anons doing something like that
09:29 <Haidro> Then why should anons even be able to edit
09:29 <Ciphrius Kane> 2 days ago, Category:Weakness to arrows received an idiotic category
09:29 <Haidro> Same anon?
09:29 <Ciphrius Kane> No wait that was last week
09:30 <Ciphrius Kane> Also Category:Weak to fire spells received an idiotic category
09:30 <Haidro> Ask someone else
09:32 <Ciphrius Kane> 12 idiotic category additions within the past 2 weeks
09:38 <Meez> lol
09:40 -!- Ad4125 has joined Special:Chat
09:41 -!- Ad4125 has left Special:Chat.
09:42 <Ciphrius Kane> [[CG:SDC]]
09:43 <Meez> O.o
09:43 <Haidro> have fun ciph
09:45 <Ciphrius Kane> Trying to find out what Heaven replaced those images with
09:46 <Haidro> png formats
09:47 <Ciphrius Kane> I know that
09:47 <Haidro> So what's to know ;)
09:47 <Ciphrius Kane> But they didn't bloody well clear their sandbox, and I'm trying to identify the names of them all
09:49 <Ciphrius Kane> Nor did they put all the images they replaced into the category
09:57 <Haidro> jeoycaek
09:57 <Joeytje50> hai
09:58 <Joeytje50> hiadro
10:06 <Ciphrius Kane> Oh dear lord, they've taken over 3
10:09 <Ciphrius Kane> Do you need to be wielding a magic weapon to cast combat spells or is that just abilities?
10:10 <Joeytje50> gf eoc
10:10 <Joeytje50> you can just cast cb spells in rs07 without weps
10:10 <Haidro> ^
10:10 <Joeytje50> hairdo do u play rs06
10:10 <Haidro> joeycaek are you playing 07?
10:10 <Joeytje50> hairdo do u play rs07*
10:10 <Joeytje50> yus
10:10 <Haidro> yus
10:10 <Haidro> world?
10:10  * Joeytje50 nomz caek wif hairdo
10:11 <Haidro> :3
10:11 <Joeytje50> I'm hopping for steel nails atm
10:11 <Haidro> What world are you in
10:11 <Haidro> asdfghjkl;'
10:11 <Ciphrius Kane> Well rather than answer my question just have a dig at EoC why don't you?
10:11 <Joeytje50> add me, Joeytje50, and PM me when I logz in
10:11 <Haidro> I like Eoc :3
10:11 <Haidro> joey I'm not logged in
10:11 <Joeytje50> I've got private off to prevent login/outspamming people
10:11 <Joeytje50> nus
10:11 <Haidro> I'm on world selection
10:11 <Joeytje50> I'm not in 1 world atm
10:11 <Haidro> asdf
10:11 <Joeytje50> cus hoppin all the time
10:11 <Joeytje50> so N/A
10:12 <Haidro> okey I will go to world 352
10:12 <Joeytje50> mk
10:12 <Joeytje50> I'm just getting steel nails from every world
10:12 <Joeytje50> cus they're really hard to get when americans get on
10:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:13 <Cook Me Plox> americans suck, right?
10:13 <Battleben> Yes.
10:13 <Haidro> Agreed
10:13 <Joeytje50> well americans buy all the stuff from the shops
10:13 <Joeytje50> so yeah they suck
10:13 <Joeytje50> ^_^
10:14 <Haidro> Joeytje50 add me Haidro
10:14  * Joeytje50 continues buying all the stuff from the shops
10:14  * Joeytje50 addz hairdo
10:14 <Haidro> turn pm on
10:14 <Haidro> L3
10:14 <Haidro> :3
10:14 <Joeytje50> I won't put my private chat on for just now
10:14 <Haidro> yusssssss
10:14 <Cook Me Plox> so does the price you can sell stuff to shops for eventually go to 0?
10:14 <Haidro> plsss <33333
10:14 <Joeytje50> cus I'll spam your thingy
10:14 <Joeytje50> cus I'm hopping incredibly
10:14 <Haidro> I believe so Cook
10:14 <Cook Me Plox> I didn't manage to test that out, got caught up in abilities
10:15 <Joeytje50> liek a hop macheen0r
10:15 <Joeytje50> [11:14:43] <Cook Me Plox> so does the price you can sell stuff to shops for eventually go to 0?
10:15 <Joeytje50> no
10:15 <Joeytje50> not for all items
10:15 <Haidro> stuff like feathers it does though
10:15 <Joeytje50> every item has its minimum price
10:15 <Haidro> If you sell to a fishing shop
10:15 <Cook Me Plox> do you know the minimum price for a particular item?
10:15 <Joeytje50> some items have a min price of 2, some have a min price of 0
10:15 <Joeytje50> idk
10:15 <Joeytje50> probably a percentage of its value
10:15 <Haidro> It all depends on stock
10:16 <Cook Me Plox> duh, this is when stock is infinite
10:16 <Joeytje50> um
10:16 <Haidro> sstock isn't infinite in 07
10:16 <Cook Me Plox> you are missing the point
10:16 <Haidro> Yes I probably am
10:16 <Joeytje50> there is a certain amount of items required to get to the minimum price
10:16 <Joeytje50> after that it can't go any lower
10:16 <Joeytje50> that's what we are talking about, Haidro
10:17 <Cook Me Plox> if you could test it that would be cool
10:17 <Haidro> i see
10:17 <Cook Me Plox> preferably for something besides runes, because those values got changed
10:17 <Joeytje50> I'll try checking a couple of bows'
10:17 <Cook Me Plox> and I found minimum values for general stores
10:17 <Cook Me Plox> I just don't know specialty shops
10:17 <Joeytje50> the lumby general store is full of unfinished bows
10:17 <Cook Me Plox> did I tell you the formulas for those?
10:17 <Joeytje50> they've all reached min price already
10:17 <Haidro> Just finished my history essay yey (squee)
10:17 <Cook Me Plox> ah, yeah, I know those already
10:17 <Cook Me Plox> what about
10:17 <Joeytje50> so I'll check that tonight when the americans have spammed their bows into the store
10:18 <Cook Me Plox> Yeah Joey, for general stores it's...shit, what was it
10:19 <Haidro> Anyone know italian
10:19 <Joeytje50> no
10:19 <Ciphrius Kane> Cook you know how there was a recent update that required magic weapons to be wielded for using mage combat - was that just for abilities or was it also for spells?
10:19 <Joeytje50> me no speak italiano
10:19 <Cook Me Plox> I don't know immediately, Ciph
10:19 <Cook Me Plox> I know Magic is bugged in many ways right now, so whatever behavior there is now may not be intended
10:20 <Haidro> omg
10:20 <Haidro> Long bone drop
10:20 <Joeytje50> woo
10:20 <Joeytje50> niec
10:20 <Joeytje50> :D
10:20 <Haidro> That's actually quite rare
10:20 <Cook Me Plox> okay, so here it is
10:20 <Joeytje50> I had a zammy paeg from my 2nd clue scroll :P
10:20 <Haidro> Otherwise people would have gotten construction exp before PoHs
10:20 <Haidro> Nice joey
10:20 <Cook Me Plox> when you're selling, it's max(0.1*value,(0.4-0.03*stock)*value
10:20 <Haidro> I did a clue, got gblac weapon and full helm
10:20 <Cook Me Plox> When you're buying, it's max(0.3*value,(1.3-0.03*stock)*value
10:21 <Joeytje50> and what's the formula for the floor price?
10:21 <Joeytje50> at which it can't get any lower?
10:21 <Cook Me Plox> that's the first part of the max, for buying it's 0.3, for selling it's 0.1
10:21 <Cook Me Plox> I did a small amount of testing with specialty shops but I didn't have enough money to find floors
10:21 <Joeytje50> so what would it be for example for [[Whip]]s
10:22 <Cook Me Plox> the first one you could sell for 48k, if you kept selling eventually it would drop to 12k
10:22 <Cook Me Plox> if you saw one in the store I think it would cost 156k if there was only one
10:22 <Cook Me Plox> if there were 34 or more, it would cost only 36k
10:22 <Haidro> Still lower than the street price; much lower
10:23 <Cook Me Plox> so if you have money and can test out a specialty store that would be great
10:23 <Joeytje50> is this always at 34 or more?
10:23 <Atheist723> I still remember that money making scheme of yours, Cook Me Plox.
10:23 <Cook Me Plox> for general store, yes
10:23 <Joeytje50> mk
10:23 <Joeytje50> I'll try checking a special store
10:23 <Joeytje50> problem there is
10:23 <Cook Me Plox> or less if it's got a low value in which case there's rounding involved
10:24 <Joeytje50> you can be sure the min is not reached at 34 or more
10:24 <Joeytje50> cus they have an initial stock
10:24 <Cook Me Plox> oh yeah, I think the prices are actually based off the deviation from the initial stock
10:24 <Cook Me Plox> not what the stock would be at 0
10:24 <Joeytje50> btw cook
10:24 <Cook Me Plox> and the 34 thing only works for general stores, it may or may not be accurate for specialty shops
10:25 <Joeytje50> we know that the initial price when there's a default stock, the price for selling to the shop is the high alch value
10:25 <Cook Me Plox> yup
10:25 <Joeytje50> so that part of the formula is already there
10:25 <Cook Me Plox> and, oh, what was it
10:25 <Joeytje50> 2/3rds of the value right?
10:25 <Cook Me Plox> I have the basic formulae worked out, just not the minimums involved
10:25 <Cook Me Plox> 60%
10:25 <Joeytje50> oh
10:26 <Joeytje50> anyway
10:26 <Joeytje50> I gtg
10:26 <Joeytje50> school
10:26 <Joeytje50> bbl
10:26 <Cook Me Plox> bye
10:26 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
10:28 <Haidro> I have 100k+ if you want me to test it
10:31 <Cook Me Plox> if you want, you'd have to pick out an item first
10:31 <Haidro> Feathers
10:31 <Cook Me Plox> too low
10:31 <Cook Me Plox> needs to have a value of 50 or higher
10:32 <Haidro> Cakes?
10:32 <Cook Me Plox> cake could actually work
10:32 <Haidro> Lol
10:32 <Ciphrius Kane> Ok tested it and magic spells do require a mainhand weapon
10:33 <Haidro> They really nerfed magic...
10:33 <Cook Me Plox> it's actually the best dps if you know how to do it
10:33 <Cook Me Plox> but that's a glitch
10:33 <Ciphrius Kane> Also, can the materials to make a spidersilk wand be smuggled onto Entrana?
10:34 <Haidro> Sleep time
10:34 <Haidro> bye bye
10:34 <Cook Me Plox> probably. you're thinking in terms of lost city?
10:36 <Ciphrius Kane> Aye
10:39 <Haidro> Unfucking believable
10:40 <Haidro> Fuck you hill giants
10:40 <Haidro> WOW WTF
10:41 <Haidro> So apparently a fire staff and two nature runes protect over a wizards robe top, ammy of accuracy
10:41 <Haidro> And I lost like 30k in runes
10:47 <Haidro> hallow!
10:47 <Haidro> I need italian help!
10:47 <Hallowland> hey
10:47 <Hallowland> italian help o-o?
10:47 <Haidro> You do know italian, right?
10:47 <Hallowland> sec fixing connection
10:47 <Haidro> Or am I getting mixed up with something else
10:48 -!- Hallowland has left Special:Chat.
10:48 -!- Hallowland has joined Special:Chat
10:48 <Haidro> hai
10:48 <Hallowland> ~test
10:48 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
10:48 <Hallowland> laggy
10:49 <Hallowland> what do you mean haidro?
10:49 <Hallowland> yea I'm sicilian
10:49 <Haidro> The question is "What do you say in Italian when telling your little sister to be good?"
10:50 <Hallowland> if I don't answer it's because I'm missing your messages, super laggy
10:50 <Hallowland> ...what
10:50 <Haidro> We're learning family members :3
10:50 <Hallowland> >_>?
10:50 <Hallowland> err
10:50 <Haidro> asdfghjkl;'
10:51 <Hallowland> pmed you
10:51 <Hallowland> even writing is laggy...
10:53 <Xalmachi> hello
10:53 <Hallowland> hai
10:53 <Hallowland> [[user creation log]]
10:55 <Xalmachi> anyone got tips for fight kiln? i have obby armor for melee and range, no mage because i have crap for mage. a full tort with spare pouches, supers, pray flasks, rune pick, and then a metric shitton of rocktails
10:56 <Hallowland> no, sorry :l haven't done it since eoc
10:57 <Haidro> night everyone
10:58 <AnselaJonla> Night Haidro
10:59 <Ciphrius Kane> Night
10:59 -!- Hallowland has left Special:Chat.
10:59 <Ciphrius Kane> Didn't notice you slip in
10:59 -!- Hallowland has joined Special:Chat
10:59 <Hallowland> internet y u betray me
11:00 <Haidro> Ciph, didn't you see me rage
11:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:00 <Ciphrius Kane> Nope sorry, was busy trying to find something out
11:00  * Hallowland is depressed cus everyone is ninjaing her at welcoming users
11:16 <Coelacanth0794> hi
11:20 <Battleben> Zu-Zu
11:20 <Battleben> why are you even here
11:20 <Battleben> Why do you think we've met
11:33 <Hallowland> lolol
11:33 <Hallowland>
11:33 <Hallowland> what wahi
11:34 <Ciphrius Kane> Hmmm, anybody know how to get Kelly Chambers to change her identity in ME3?
11:40 <Coelacanth0794> maybe i will download the bestiary
11:44 <Atheist723> !test
11:44 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:53 <Hallowland> now i understan you coel
11:53 <Coelacanth0794> ?
11:53 <Hallowland> looking and gifs and pics is so funny lol
11:58 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:07 <Battleben> I hate forgetting what I was going to do...
12:08 <Ciphrius Kane> How long would 280k mining experience take with a dragon pick on concentrated gold?
12:09 <AnselaJonla> What boosters you wearing?
12:10 <Ciphrius Kane> Mining outfit
12:10 <Ciphrius Kane> The gold one
12:13 <AnselaJonla> However long it takes you to mine 4088 pieces of gold
12:13 <AnselaJonla> 146 inventories
12:13 <AnselaJonla> Will be lower if you have any pendants of mining, or if you have the clan avatar with you
12:14 <Ciphrius Kane> I have the clan avatar
12:14 <Ciphrius Kane> Boosts by 4 experience
12:15 <Ciphrius Kane> No charged pendants though and I already used up my clan ring
12:16 <AnselaJonla> You're still looking at well over 3k gold to mine to get that much xp
12:17 <Ciphrius Kane> Ah well I can easily mine it
12:17 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 3500x [[gold ore]] is 1,274,000 coins (364 coins each).
12:19 <Coelacanth0794>
12:23 <Coelacanth0794> hi tony
12:26 <TonyBest100> hey
12:26 <TonyBest100> just a little busy right now capping in my clans citadel :P
12:58 <TonyBest100> Woop just got 84 cooking :P
12:58 <Coelacanth0794>
13:00 <TonyBest100> Lol typical F2P on the forums asking for more bankspace ever since they got Burthorpe and Taverley
13:06 <Coelacanth0794>
13:11 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:12 <Demise36> coel
13:12 <Demise36> you are a cabbage.
13:25 <Coelacanth0794> nou
13:47 <Demise36> damn internet
13:47 <Demise36> @[email protected]
13:48 <TonyBest100> Game update in about an hour
13:56 <Ciphrius Kane> Dum de dum
13:59 <TonyBest100> Not long til the easter event hits us :P
14:03 <TonyBest100> I really hope they also add in the free item for this month from solomon's general store
14:07 <Joeytje50> hai
14:07 <Ciphrius Kane> I thought I'd finally stopped blaming others for my problems...Never have you been so wrong
14:07 <TonyBest100> hey
14:08 <TonyBest100> Lol kane :P
14:08 <Ciphrius Kane> Bonus points for telling me which film that is from
14:09 <TonyBest100> Im not sure what it is from
14:10 <Ciphrius Kane> Note: that is not a direct quote but rather an alternation of the quote
14:11 <Dogfoger> Hi Kane
14:11 <Dogfoger> Irregular time for you to be on 0.0
14:12 <Ciphrius Kane> It's 2:15 in the afternoon...
14:12 <Dogfoger> Yeah but you're usually only on later
14:14 <Ciphrius Kane> Eh, I'm hoping to get a cape later tonight
14:19 <Ciphrius Kane> ...
14:20 <Joeytje50>
14:20 <Joeytje50> this doesn't make sense
14:20 <Joeytje50> oak shelves 1 have clay cups
14:20 <Joeytje50> and wooden shelves 3 have porcelain cups
14:22 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:22 <Hallowland> dog
14:22 <Hallowland> y ur avatar be black and white
14:23 <Coelacanth0794> hi
14:23 <Hallowland> hai
14:23 <Dogfoger>  cus ying yang
14:23 <Ciphrius Kane> Dog decided he didn't want to be the coolest member of the chat any more
14:23 <Hallowland> dog is zen
14:23 <Hallowland> :3
14:23 <Coelacanth0794> bah
14:24 <Dogfoger> I was never cool lol
14:24 <Dogfoger> Nobody loves me
14:24 <Coelacanth0794>
14:24 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:24 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:25 <Hallowland> my avatar is me :3
14:25 <Coelacanth0794> ok
14:25 <Hallowland> well
14:25 <Hallowland> looks like.. a stick in chat
14:25 <Hallowland> but ok >..
14:26 <TonyBest100> Lol a CGI Grumpy Cat :P
14:26 <Atheist723> You could just use a "bust" logo.
14:28 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:28 <Ciphrius Kane> Looks like the NRA have a new excuse for gun violence: clouds
14:28 <Atheist723> ...Clouds?
14:29 <Ciphrius Kane> Yes clouds
14:29 <Ciphrius Kane> They've been turning into gun shapes
14:30 <Coelacanth0794> we should ban the letter L
14:30 <Coelacanth0794> it looks like a handgun on its side
14:30 <Ciphrius Kane> Oh look they're also blaming food
14:30 <Coelacanth0794> same with F, an assault rifle
14:30 <Atheist723> I assume you are trolling.
14:30 <Ciphrius Kane> You took that off the cheezeburger network
14:30 <Ciphrius Kane>
14:31 <Coelacanth0794> eeyup
14:32 <TonyBest100>
14:33 <AnselaJonla> My guess is that the kid is one of those who eats down one of the long-sides of a pop-tart first, which makes it into a vaguely gun-shaped form when it comes to the last bite remaining on the first side
14:33 <Dogfoger> w0000ttt
14:34 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:34  * Dogfoger happy dance
14:34 <Ciphrius Kane> Who is responsible for gun violence according to the NRA/media:
14:34 <Ciphrius Kane> Kids who see a gun shaped cloud
14:34 <Ciphrius Kane> Kids who eat gun shaped food
14:34 <Ciphrius Kane> Kids who play video games
14:34 <Dogfoger> 50% of the way to 90 (Slayer)
14:34 <Ciphrius Kane> Errr, does anybody else see a pattern here?
14:34 <Ciphrius Kane> Nice
14:35 <Atheist723> Am I the only one who thinks of Krypto the Super dog?
14:36 <Ciphrius Kane> No doubt the NRA would blame him too
14:36 <Atheist723> I was talking about that gif.
14:37 <Dogfoger> lemme get this straight
14:37 <Dogfoger> A kid was suspended from school
14:37 <Dogfoger> For eating pastry... and making it look like a gun?
14:37 <Ciphrius Kane> Yep
14:37 <Ciphrius Kane> And all students from another school were suspended...because of a cloud
14:37 <Dogfoger> A guy actually brought a REAL, OPERABLE gun to school at all he got was a saturday detention
14:38 <Dogfoger> It wasn't loaded but still
14:38 <Habblet> Hallow
14:38 <Dogfoger> pastry lol
14:38 <Habblet>
14:38 <Dogfoger> ERMAHGERD HE HAS PASTRY### [email protected]@@
14:38 <Hallowland> eep
14:39 <Hallowland> that's big
14:39 <Hallowland> I wonder if it has nice stats lol
14:39 <Ciphrius Kane> Somebody made a vague looking gun from a pastry!  The kids are traumatised for life!!!!
14:39 <Habblet> Probably no
14:39 <Habblet> Unless you can imbue it with your Guardian of Guthix powers
14:39 <Habblet> after TWW
14:39 <Ciphrius Kane> You brought a real gun into the school?  Naughty, naughty
14:39 <AnselaJonla>
14:39 <Dogfoger> How'd you know it was me :((
14:39 <AnselaJonla>
14:42 <Habblet> I have that dog but 5 years older
14:45 <TonyBest100>
14:46 -!- Wildwolfy has joined Special:Chat
14:47 <Wildwolfy> Heya everyone.
14:48 <AnselaJonla> Hi
14:48 <Ciphrius Kane> Hey
14:49 <Wildwolfy> How fares the dual dragon dagger combo?
14:49 <Wildwolfy> bad, horrible or actually do-able?
14:49 <Ciphrius Kane> Never tested it
14:49 <TonyBest100> neither have I
14:50 <Dogfoger> [[God statues]]
14:50 <Habblet> How do you compress images
14:52 <Ciphrius Kane> Shove them through a gauntlet
14:54 <Joeytje50> just had a strange plant random event in building mode in my house
14:54 <Joeytje50> :O
14:54 <Habblet> In 2007scape or 2013?
14:56 <Joeytje50> 07rs
14:57 <Ciphrius Kane> I swear if Jagex do another fucking stupid treasure hunt I am not going to do it
14:58 <Ciphrius Kane> I want to solve puzzles not run around looking for some stupid egg
14:58 <Atheist723> I actually liked that one, although no one else seems to share my opinion.
14:59 <Habblet> "Guthixian butterflies have also begun to manifest throughout the game world. Catching enough will unlock memories of Guthix himself, where all-new lore about Guthix's life as a mortal, his ascension to godhood, and his relationship with the goddess Seren will be revealed. Up to four memories can be unlocked each day, and there are 15 in total - keep catching those butterflies if you want to unlock them all! Members will also get XP in their lowest skill for each butterfly they catch. You won't earn XP or unlock any more memories for catching more than 20 butterflies per day, though."
14:59 <Habblet> Quite awesome
14:59 <TonyBest100>
15:00 <Hallowland> guyss
15:00 <Hallowland> cute bunny pic
15:00 <Hallowland> :3
15:00 -!- Wildwolfy has left Special:Chat.
15:00 <Hallowland> what do you think?
15:00 <TonyBest100> :O The sword of edicts as a reward? NICE
15:03 <TonyBest100> "An issue with Desert tasks and Completionist cape not appearing on the Noticeboard has been fixed."
15:04 -!- Hallowland has left Special:Chat.
15:04 -!- Hallowland has joined Special:Chat
15:05 <Hallowland> ~test
15:05 <AnselaJonla> Habblet - compress images using pnggauntlet
15:05 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
15:05 <AnselaJonla> You'll need to download it though
15:05 <Habblet> Ah ok, thanks
15:05 <Habblet> Do you use the same process with animations?
15:05 <AnselaJonla> No idea
15:05 <Habblet> Hmm I'll check later
15:05 <Joeytje50> wtf, in rs 2007, saying "²`§" will be censored
15:06 <Habblet> Lol
15:06 <Hallowland> god I need to create a welcome template for easter
15:06 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:06 <Hallowland> ;-;
15:06 <Habblet> [[Easter Bunny]]
15:07 <Habblet> The eyes of the easter bunny scare me
15:07 <Habblet> On the chathead
15:07 <Hallowland> lol
15:07 <Dogfoger>
15:07 <Dogfoger> OOOOOHHH
15:09 <Hallowland> i thoguht this was easter =.=?
15:09 <Ciphrius Kane> That's in a couple of weeks
15:10 <Habblet> Who thinks we'll convert all worlds?
15:10 <Habblet> With guthixian shrines
15:10 <Hallowland> omgg we will see Seren!
15:10 <Habblet> Where are you
15:11 <Hallowland> loading game
15:11 <Demise36> logging in please wait
15:11 <Demise36> @[email protected]
15:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:11 <TonyBest100> we may see seren :)
15:11 <Habblet> Where did you log out?
15:11 <Demise36> *10 hours later*
15:11 <Hallowland> same demise
15:11 <Hallowland> not loading...
15:12 <Ciphrius Kane> I be in
15:12 <Hallowland> eh typical jagex
15:12 <Demise36> *15 hours later*
15:12 <Ciphrius Kane> And all youse be jealous
15:12 <Hallowland> yay same
15:12 <Hallowland> @ciph
15:12 <Habblet> Meet fally
15:12 <TonyBest100> :O we could also have a new prayer and summoning obelisk north of Falador if 250k rune essence is offered up :P
15:13 <Ciphrius Kane> How much can each person offer up?
15:15 <Ciphrius Kane> Don't you just love people who think they can park wherever they bloody well please?
15:15 <TonyBest100> Im not sure
15:15 <Ciphrius Kane>
15:18 <TonyBest100> the emote in solomons store that came with this release is called Balance of Nature
15:18 <TonyBest100> Now i wonder if there will be any world specifically for finding butterflies
15:20 <Ciphrius Kane> ...
15:21 <Habblet> What's the actual guthix sword name? In-game?
15:22 <TonyBest100> Sword of Edicts, and its an override to any 2H weapon
15:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:25 <Habblet> [[File:Sword of Edicts equipped.png]] I don't know the sgs tag
15:25 <Habblet> if it has one
15:26 <TonyBest100> It seems that only 1 rune essence may be put on the tribute stone per person
15:28 <Hallowland> habblet where u go ;-;
15:28 <Hallowland> you have to record emote
15:28 <TonyBest100> managed to find 1 Guthixian Butterfly :P
15:28 <Habblet> I don't do emotes
15:28 <Habblet> World 100 is up to 3,2k essence
15:29 <Habblet> 3,4k now o_O
15:29 <TonyBest100> theres some weird glowing tree northeast of falador
15:29 <Ciphrius Kane> Is it 250k across all worlds?
15:29 <Habblet> There are glowing trees everywhere
15:29 <Habblet> Maybe
15:29 <Habblet> Would make sense
15:30 <TonyBest100> Its basically adding the total of rune essence across all worlds
15:31 <TonyBest100> the tree itself appears to have the face of Guthix
15:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:34 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:37 <AnselaJonla>
15:38 <Habblet> Who can make a gif and is online now?
15:40 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 740 (xp: 626,190, rank: 18,267).
15:41 <Habblet> Up to 5k ess
15:41 <TonyBest100> catching the butterflies seems to restore some prayer points
15:41 <Habblet> And boost them too
15:41 <Habblet> I hope you can put one ess per day
15:42 <AnselaJonla> - is it possible to get a front angle?
15:45 <Habblet> Lemme go to foreign world
15:45 <TonyBest100> aha 1k sumoning xp per butterfly
15:45 <TonyBest100> and i found alot just at taverley
15:46 -!- TyA has joined Special:Chat
15:46 <TonyBest100> it seems a memory happens after 5 butterflies are caught
15:46 <AnselaJonla> Tony, please improve the event's page if you have more info
15:47 <TyA> Hii
15:47 <AnselaJonla> Hi Ty
15:47 <Joeytje50> hizam
15:47 <Coelacanth0794> hello
15:48 <Ryan PM> lulz
15:48 <TonyBest100> will do
15:48 <Habblet> Is that HLF?
15:48 <Ryan PM> yeah
15:48 <AnselaJonla> User:Zamadomix69 - nice name
15:49 <Joeytje50> wtf
15:49 <Joeytje50> images AND urls in rsof?
15:49 <AnselaJonla> hlf is special?
15:49 <Joeytje50> Has science gone too far?
15:49 <Ryan PM> links are allowed on hlf, but most hlf'ers use a script to see images on the post.
15:51 <Habblet> Ansela
15:51 <Habblet>
15:52 <Ryan PM> I love that sword.
15:52 <Ryan PM> too bad it's 2h.
15:52 -!- Samantas5855 has joined Special:Chat
15:52 <Habblet> All the good things are 2h ;_;
15:52 <Samantas5855> whts yab complete
15:53 <Ryan PM> shortest easter event ever?
15:53 -!- Samantas5855 has left Special:Chat.
15:53 <Ryan PM> maybe last year was shorter.
15:56 <TyA> Should I have tya.wikia redirected to zammy.wikia?
15:56 <TyA> or move zammy.wikia to tya.wikia?
15:56 <Coelacanth0794> is sword of edicts a  reskin or a real wep?
15:56 <TyA> looks like a reskin
15:56 <Joeytje50> keep it at
15:56 <Habblet> "the update just came. yet you already have a ton of stuff? what do you achieve by doing all that? impressing people? not to forget you're a pompous person in real life." Lol...
15:57 <Habblet>
15:58 <TyA> kJoey
15:59 <TonyBest100> The free item from solomons store is the brutal club reskin
16:00 <Habblet> Could someone open their Solomon's Store and put the link here
16:00 <Habblet> For some reason I can't access it from the client
16:00 <TonyBest100>*L*Mndg/index here u go
16:00 <Habblet> Thank you
16:00 <TyA> I got the Robes of Sorrow set
16:02 <Hallowland> coel
16:02 <Coelacanth0794> ?
16:02 <Hallowland> want to record emote?
16:02 <Coelacanth0794> with what?
16:02 <Hallowland> what
16:02 <Coelacanth0794> what?
16:02 <Coelacanth0794> i dont do gifs
16:02 <Coelacanth0794> ask ben or joey
16:02 <Hallowland> does anybody do gifs here?
16:02 <Hallowland> ben
16:02 <Hallowland> joey :3
16:02 <Coelacanth0794> or even ryan
16:02 <Joeytje50> sry I can't get my camtasia to work anymore
16:03 <Joeytje50> :c
16:03 <Habblet> Hallow
16:03 <Habblet> Come my poh
16:03 <Joeytje50> and I can't follow rs07 tradition of recording with hypercam
16:04 <Hallowland> you're not at home
16:05 -!- J mz has joined Special:Chat
16:06 <Habblet> Get brutal club
16:06 <Habblet> From wardrobe, combat gear
16:07 <Ryan PM> I want the robes of sorrow set and robes of rememberance :(
16:07 <Habblet> With default colour
16:07 <Ryan PM> guess I have to drop 20.
16:07 <Coelacanth0794> wut
16:07 <Habblet> $ I think
16:07 <Ryan PM> yes
16:08 <J mz> cannot wait till tommorrow to get some more of the memories
16:10 <Ryan PM> :(
16:10 <TonyBest100> I hope some of the memories turn into cutscenes
16:12 <Habblet> 16:10 	Tribute to Guthix‎ (diff | hist) . . (+378)‎ . . Llaver (Talk | contribs) (Created the page with basic info.) (User/player/clan article)
16:12 <Habblet> Lol
16:12 <Ryan PM> lol
16:13 <Coelacanth0794> what's sad ryan
16:13 <Habblet> Question
16:13 <Habblet>
16:13 <Habblet> One separate image for mainhand and off-hand? Even though they look the same
16:13 <Ryan PM> that I really want those robes
16:13 <Ryan PM> but I have to put in $19.99 + exchange rate to get enough runecoins to get em
16:14 <Ryan PM> also... I'm wondering if Jagex forgot that the shadow series was "limited"
16:14 <Ryan PM> because it's been up there awhile now
16:15 <Ciphrius Kane> What evidence is there that the Tribute to Guthix is the 2013 Easter Event?
16:16 <Habblet> That it was in the BTS
16:16 <Habblet> Well not really
16:16 <Habblet> They said they wanted it to make something more Gielinor related though
16:16 <Habblet> Rather than IRL copy paste
16:16 <TonyBest100> Well they didnt really say much about the easter event except that they wanted to try something different
16:17 <Ryan PM> anything is better than last year.
16:17 <Ryan PM> freaking egg hunt with a cannon
16:17 <Ryan PM> X_X
16:20 <Ciphrius Kane> Yep it's easter 2013
16:21 <Habblet> Is there a guthix sword page yet
16:24 <TonyBest100> nope, not yet
16:29 -!- Craftyknight has joined Special:Chat
16:29 <Craftyknight> lol
16:34 <Battleben> Boring event.
16:35 -!- TyA has left Special:Chat.
16:36 <Hallowland> guys
16:36 <Hallowland> someone convince habblet that the way is taking pics of model and then uploading
16:36 <Hallowland> and not taking pic per pic, uploading and transing and then take another?
16:37 <Habblet> Convince Habblet, good luck
16:37 <Hallowland> that's the way to kill the model
16:37 <Hallowland> I'll just ask coel to take this guthix bow pic bai -.-
16:37 <Coelacanth0794> yo
16:37 <Hallowland> coel
16:37 <Hallowland> take pic of guthix bow for me?
16:37 <Coelacanth0794> i'm gonna finish buttefrly trans first
16:37 <Habblet> You lied, I just checked and it doesn't need re-placing
16:38 <Hallowland> ok
16:38 <Habblet> Not urgent, at least
16:38 <Hallowland> habblet: face and fingers
16:38 <Habblet> See
16:39 <Ciphrius Kane> Has anybody else noticed a correlation between glowing trees and butterflies?
16:39 <TonyBest100> what kind of correlation exactly?
16:40 <Ciphrius Kane> Wherever there are glowing trees there are butterflies nearby
16:41 <Battleben> The trees are probably the spawnpoint
16:41 <TonyBest100> probably
16:42 <Habblet> There are butterflies at Morytania
16:42 <Habblet> With no glowing trees
16:43 <TonyBest100> We have a glowing tree image already
16:43 <TonyBest100> this is one one used on the page atm.
16:44 <Coelacanth0794> ok hallow
16:44 <Coelacanth0794> what'd you need
16:44 <Hallowland> going to your house
16:44 <Hallowland> pic of guthix bow
16:45 <Coelacanth0794> [[guthix bow]]
16:46 <Battleben> Why is there a picture of the butterfly artefact from the world wakes
16:46 <Battleben> on the guthixian butterfly page
16:46 <Coelacanth0794> eh?
16:47 <Habblet> It's a guthixian butterfly
16:47 <Coelacanth0794> there isnt
16:47 <Coelacanth0794> i do not see one
16:47 <Coelacanth0794> hallowland ping
16:48 <Hallowland> coel
16:48 <Hallowland> at portal waiting for you to go in
16:48 <TonyBest100> that image of the guthixian butterfly could be better, as I can see someones face in it
16:48 <Coelacanth0794> k
16:49 <Coelacanth0794> that's my glorious face
16:49 <Coelacanth0794> i want size
16:49 <Habblet> It's Zamorak, plotting to come back
16:49 <Coelacanth0794> it can be transluc'd out
16:49 <TonyBest100> :P
16:50 <Habblet> [[First-age ring]]
16:50 <Coelacanth0794> Hallowland
16:50 <Hallowland> habblet
16:50 <Hallowland> coel took pic in less than 5 seconds
16:50 <Hallowland> gf
16:51 <Coelacanth0794> eh
16:51 <Habblet> and?
16:51 <Hallowland> > you >:)
16:51 <TonyBest100> Those new glowing trees are just temporary as stated by Mod Emilee on the forums
16:51 <Coelacanth0794> that was a damn loud crack from my jaw jesus fuck
16:51 <Hallowland> what o-o
16:51 <Habblet> I can take pictures easily
16:51 <Habblet> My method of uploading is slower
16:51 <Hallowland> suree
16:51 <Coelacanth0794> i bit into my hamburger and it (right jaw joint) made a loud snap sound
16:53 <Coelacanth0794> hallowland is there more you want oculused
16:53 <Hallowland> yea
16:53 -!- Untamed-creature has joined Special:Chat
16:56 <Joeytje50> gtgbai
16:56 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:56 <Untamed-creature> maybe your jaw is making space for another head 
16:56 <Ryan PM> A story: -> -> ->
16:58 <Hallowland>
16:59 <Hallowland> why wont thge right picture show up
16:59 <Hallowland> the*
16:59 -!- Halfblood11 has joined Special:Chat
16:59 <Halfblood11> the tribute to guthix isnt the easter 2013 event 
16:59 <AnselaJonla> Yes, yes, we've seen the rambling speculation on the talk page
17:00 -!- Halfblood11 has left Special:Chat.
17:00 -!- Halfblood11 has joined Special:Chat
17:01 <Halfblood11> rambeling speculation?
17:01 <AnselaJonla> Habblet or Hallowland or someone, couldyou do the update page please?
17:01 <Hallowland> ok
17:01 <Ryan PM> it is the easter event because they wanted to do it differently.
17:01 <AnselaJonla> The main basis of it seems to be "the Easter event HAS to happen exactly at Easter."
17:01 <Halfblood11> ive tryed to make a tribute to guthix page says it already exists ...
17:02 <Ciphrius Kane> That's cause the page does exist
17:02 <Ryan PM> :L
17:02 -!- Halfblood11 has left Special:Chat.
17:02 -!- Halfblood11 has joined Special:Chat
17:02 <Halfblood11> it redirects to EASTER EVENT 2013
17:02 <Ryan PM> yeah
17:02 <Ryan PM> that's wiki policy
17:02 -!- Halfblood11 has left Special:Chat.
17:02 -!- Halfblood11 has joined Special:Chat
17:02 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
17:03 <Hallowland> [[tribute of Guthix]]
17:03 <Pickme42> if i catch a guthixian butterfly can other people get them?
17:03 <Hallowland> wut guthix isnt even capsed
17:03 <Ciphrius Kane> Where is your proof that it isn't Easter 2013
17:03 <Ryan PM> it's not of lol
17:03 <Hallowland> [[tribute of guthix]]
17:03 <Ryan PM> it's to
17:03 <Pickme42> or did i keep from giving to other people
17:03 <Hallowland> oh
17:03 <Halfblood11> can you change the title of the page or prevent it redirecting?
17:03 <Hallowland> it's to guthix
17:03 <Hallowland> -.-
17:03 <Ciphrius Kane> It's instanced
17:03 <Ciphrius Kane> Halfblood why?
17:03 <Hallowland> [[tribute to guthix]] [[tribute to Guthix]]
17:04 <Hallowland> dw Halfblood
17:05 <Pickme42> If i get a guthixian butterfly does that make it dissapear forever so no one else can get it??
17:05 <Habblet> it respawns
17:05 <AnselaJonla> - woah, this page seems... unnecessary
17:05 <AnselaJonla> Or badly named
17:06 -!- Greenycute has joined Special:Chat
17:06 -!- Dr Widdleguy has joined Special:Chat
17:06 <Greenycute> who plays club penguin!
17:06 <Halfblood11> doubt its the easter event cause jagex would have said its here for 2 weeks and its a tribute to guthix ...
17:07 <Dr Widdleguy> They're calling it a 2 week holiday event.
17:07 <Greenycute> have u got an ipad
17:07 <Halfblood11> no i havent
17:07 <Coelacanth0794> they said in BTS it's an unconventional easter
17:07 <Hallowland> going to create this page with very small amount of info
17:07 <Hallowland> but I'll expand
17:07 <Coelacanth0794> so this is the easter event
17:07 <Greenycute> ok
17:07 <AnselaJonla> Easter…but not as you know it (free players and members)
17:07 <AnselaJonla> This month we're taking a different approach to our Easter event. For years we have celebrated holidays by strangely twisting real-world parties and making them uniquely RuneScapey. That’s all fine and dandy for some, but I’d much rather celebrate dates that meant something in RuneScape and the citizens of Gielinor. Don’t worry, you’ll still get costumes, items, emotes and members-only content but it will be far less egg and bunny-themed. Right now, I won’t ruin the surprise of exactly what that event will be, but I'm confident it will mean something to each and every one of us. The majority of the event will also be available to free players.
17:07 <Halfblood11> its the spring event
17:07 <Coelacanth0794> ^^
17:07 <AnselaJonla> This IS the Easter event
17:07 <Coelacanth0794> easter, bitches
17:08 <Greenycute> u can chat on the ipad
17:08 <Hallowland> then I'll place the redirect again
17:08 <Dr Widdleguy> I have the two new outfits from Solomons store if someone wants to picture them. :o Alongside the new emotes.
17:08 <Ryan PM> :(
17:08 <Greenycute> wats up
17:08 <Coelacanth0794> the edicts sword is something i thought would be cool as a weapon a whie ago
17:09 <Coelacanth0794> to see it as a wieldable now, epic
17:09 <Dr Widdleguy> ^ Yes
17:09 <Greenycute> who hates me
17:09 <Coelacanth0794> destructor of gods, banner of deities
17:09 <Coelacanth0794> banhammer
17:09 <Greenycute> who likes me
17:10 <Coelacanth0794> zamorakian demon flash mob in 'wilderness ruins'
17:10 <Coelacanth0794> gee how specific
17:10 <AnselaJonla> Can someone with decent grammar skills please sort out the event page?
17:10 -!- Greenycute has left Special:Chat.
17:12 <Ciphrius Kane> How did people get access to the remaining memories?
17:12 <Ryan PM> where
17:13 <Habblet> Official wiki
17:13 <Ryan PM> Jagex dun goof'ed
17:13 <Dr Widdleguy> What's the code for a comment? Is it <!-- text -->?
17:13 <Ryan PM> yes
17:14 <Halfblood11> so the way they decide to honor a once mortal who hated all gods, including his own godhood, is by prayer related items, building another shrine to him, and giving him a celebration day?
17:14 <Halfblood11> "remember what i have taught you...forget me"
17:14 <Halfblood11> just a post i found on the forum
17:14 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:14 <Dr Widdleguy> Thanks Ryan
17:15 <Dr Widdleguy> Can someone look up the cost for the new outfits? I can't see them anymore. v.v
17:15 <Ryan PM> 459
17:16 <Dr Widdleguy> Gracias. Members is 10% off?
17:16 <Ryan PM> yes
17:16 <Dr Widdleguy> Thanks again Ryan.
17:16 <Ryan PM> I don't even...
17:17 <Coelacanth0794> ah, patchnotes havent been made that
17:17 <Coelacanth0794> yet*
17:17 <Coelacanth0794> herpderp
17:17 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:17 <Coelacanth0794> i'll make em after i finish guthix bow trans
17:17 <Dr Widdleguy> What is the point of that squeal item? -.-
17:17 <AnselaJonla> Coel, has the main update page been made yet?
17:17 <Ciphrius Kane> Tis a rare event when there's not a SOF or SGS update
17:18 <Coelacanth0794> if it has, it's not on march 12 page
17:18 <Ryan PM> they mean rectangle right?
17:18 <Coelacanth0794> but wasnt there, ciph?
17:18 <AnselaJonla> [{Special:NewPages]]
17:18 <AnselaJonla> [[Special:NewPages]]
17:18 <AnselaJonla> Nope, it's not on the newpages list
17:18 <Coelacanth0794> nnope
17:19 <Coelacanth0794> nope*
17:19 <Coelacanth0794> my current priority is this trans 
17:20 <Dr Widdleguy> Which template do I use for the new robes? :O 
17:20 <Coelacanth0794> for solomon
17:20 <Coelacanth0794> for main update
17:21 <AnselaJonla> Template?
17:22 <Coelacanth0794> what template do we have for other solomon costumes
17:22 -!- Halfblood11 has left Special:Chat.
17:22 <Coelacanth0794> loke tokhaar costume
17:22 <Coelacanth0794> like*
17:22 <Dr Widdleguy> I'll copy one of those layouts and just fill it in. 
17:22 <AnselaJonla>
17:23 <Ryan PM> cruel and unusual punishment
17:23 <Dr Widdleguy> Haha.
17:25 <Dr Widdleguy> What's the update called for today that released all this?
17:25 <AnselaJonla> (facepalm)
17:25  * AnselaJonla points up to Coel's links
17:26 <AnselaJonla> Although I don't think we have the pages up for either of them yet
17:26 <Dr Widdleguy> Sorry. :x Thanks.
17:27 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
17:27 <IdkWhatsRc> hey
17:28 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
17:29 <Coelacanth0794> ok
17:30 <Coelacanth0794> "guthix butterfly is skill * 16
17:30 <Coelacanth0794> uhh
17:31 <Coelacanth0794> but 85*16=1360
17:31 <Coelacanth0794> iirc i got 1870
17:33 <AnselaJonla> Dr Widdleguy - are you sure on this spelling?
17:33 <Ciphrius Kane> Skill * 22
17:35 <AnselaJonla> Can someone please check that?
17:35 <TonyBest100> I just noticed that someone took memories 5 - 15 from the official jagex wiki for the butterflies
17:37 <Dr Widdleguy> My bad. >.<
17:37 <Dr Widdleguy> Remembrance*
17:37 <Dr Widdleguy> Sorry.
17:40 <Ozank> so today at school i looked at the back of a toilet door
17:40 <Ozank> found this, took a picture of it
17:40 <Ozank> ponies, ponies everywhere
17:42 <Craftyknight> derp
17:42 -!- Untamed-creature has left Special:Chat.
17:42 <Craftyknight> oh no , an untamed creature!
17:42 <Craftyknight> run!
17:42 <Ozank> (fp)
17:43 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:43 <Craftyknight> my bad
17:44 <Craftyknight> only now i saw that he left
17:44 <Craftyknight> i feel stupid 
17:44 <Craftyknight> aaaw
17:44 -!- Craftyknight has left Special:Chat.
17:47 <TonyBest100> Its funny to note, on the official runescape page about the event its not marked down as the Easter Event
17:47 <Battleben> Indeed.
17:47 <Battleben> Jagex y u leak out trnascript of all memories
17:47 <Battleben> Evl.
17:47 <Battleben> Now I have to aovid spoilers.
17:47 <Battleben> avoid*
17:49 <Dogfoger>
17:58 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
17:59 <IdkWhatsRc> anyone knows where the wikia editor reference is?
18:00 <IdkWhatsRc> with the list of all the functions
18:01 <Coelacanth0794> i do not
18:01 <IdkWhatsRc> kk ty anyway
18:01 <Dr Widdleguy> Goodness these are big animations. o_o
18:04 <Coelacanth0794> ?
18:04 <Dr Widdleguy> The new guthix home teleports.
18:05 <AnselaJonla> [[Tale of the Muspah]]
18:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:08 <AnselaJonla> Someone tell that Xephion idiot to [[Special:Log/delete|stop being an idiot]]?
18:12 <Hallowland> [[maps]]
18:18 <Coelacanth0794>
18:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:24 <Xalmachi> feast of guthix? whats that about
18:24 <IdkWhatsRc> who built the custom functions on the wiki?
18:24 <Coelacanth0794> what do you mean
18:25 <IdkWhatsRc> like {{:Exchange:Mithril seeds|View=price}}
18:25 <IdkWhatsRc> {{Coins|Amount={{
18:25 <IdkWhatsRc> get(Coins,gpph,Amount)
18:27 <IdkWhatsRc> or the common trade index
18:31 <J mz> feast of guthix is boost xp for prayer this weekend
18:32 <W23 Jacob> omg med clue scroll and i got addy long, 16 chaos runes and 10 addy bolts
18:32 <W23 Jacob> wasted 20 mins
18:33 <J mz> do we get random memories or is there a set order to them?
18:33 <TonyBest100> Its a set order
18:34 <J mz> i dont remember any of the memories so far saying seren and guthix had a love affair
18:34 <Battleben> SHUT Up
18:34 <Battleben> SHUT Up
18:34 <Battleben> SHUT UP
18:34 <Battleben> SHUT
18:34 <Battleben> Up
18:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:35 <Xalmachi> rude as he is, i have to agree, no spoiler-y details
18:35 <Xalmachi> please
18:35 <Battleben> This is jagex's fault.
18:35 <The Mol Man> yes, leave
18:35 <Battleben> They leaked all of the memories on their wiki...
18:35 <Battleben> Agh..
18:36 -!- Battleben has left Special:Chat.
18:39 <The Mol Man> hi cod
18:40 <Callofduty4> Hello
18:40 <The Mol Man> I love your avatar
18:40 <The Mol Man> to death
18:42 <Xalmachi> anyone got a good location to hunt down guthixian butterflies?
18:43 <Jr Mime> Hi
18:45 <Hallowland> hi
18:45 <Coelacanth0794> Xalmachi try near white wolf mountain
18:45 <Coelacanth0794> went there and they just littered it
18:47 <Oghma infinium> noooooooooo
18:47 <Oghma infinium> dammit jagex you sed no spoilers then gave lots of spoilers!!!
18:48 <Oghma infinium> and as well. you did it with solomons!!!!
18:48 <TonyBest100> Xalmachi, a good spot I used was within Taverley
18:48 <Oghma infinium> curse you with the most terrible thing kane and ansela could think up together
18:49 <TonyBest100> If you want to blame anyone with the memory spoilers, blame the one responsible for adding 5 - 15 onto this wiki before they were officially mentioned ingame
18:50 <Coelacanth0794> they said no spoilers for the release
18:50 <Ciphrius Kane> Oh dear Tony...We've got to throw you into a pit of skaven infected with the bubonic plague while noise marines burst your eardrums with sonic beams
18:50 <Coelacanth0794> now it's fair game, as all content will be related to it
18:50 <TonyBest100> It wasnt me who added them in kane
18:50 <Ciphrius Kane> Blame Oghma, he's the one who ordered it
18:50 <Coelacanth0794> isnt sonic beam that new mage ability
18:50 <TonyBest100> Coel, its Sonic Wave
18:50 <Coelacanth0794> ok
18:51 <AnselaJonla>
18:53 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:53 <Hallowland> hey feeshee
18:53 <Casting Fishes^^> hai
18:53 <Casting Fishes^^> (qc) "The Untouchable" Huggle Twee is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
18:53 <Casting Fishes^^> o-o...
18:54 <Casting Fishes^^> he left.
18:54 <Casting Fishes^^> omg
18:54 <Casting Fishes^^> I love him <3 kthx
18:54 <Jr Mime> o_O
18:55 <IdkWhatsRc> when does cookmeplz usually log?
18:56 <Casting Fishes^^> iunno
18:56 <Ciphrius Kane> In the beginning, the universe was created.
18:56 <Ciphrius Kane> This made a lot of people angry and was regarded as a very bad move
18:57 <The Mol Man> fucking big bang
18:57 <Coelacanth0794> y u do dis
18:59 <Hallowland> !test
18:59 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
18:59 <Casting Fishes^^> y u so coel
18:59 <Ciphrius Kane> Looks like PETA have struck again
18:59 <Coelacanth0794> y u do dis bat
18:59 <Coelacanth0794> don't bring them attention, ciphrius
18:59 <Casting Fishes^^> My computer isn't used to running rs since i quit
18:59 <Casting Fishes^^> L
18:59 <Casting Fishes^^> trying to log in for 2 mins and has logged me out 4 times before i even got into the game
19:00 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:00 <Battleben> Sigh, went and spoiled myself :(
19:00 <The Mol Man> soiled*
19:00 <The Mol Man> you soiled yourself
19:00 <Coelacanth0794> read: soiled
19:00 <Coelacanth0794> yeah
19:01 <Coelacanth0794> uagh left jaw joint made a loud crack now
19:02 <Hallowland> is it only me or everyone had malice when thinking about "you soiled yourself"?
19:03 <Coelacanth0794> what do you mean by had malice
19:04 <Hallowland> judging soil as feces.
19:04 <The Mol Man> poo
19:04 <Oghma infinium> ok sorry internets went wierd for a while there
19:04 <Oghma infinium> kane that curse wasnt for tony it was for jagex
19:04 <Coelacanth0794> then yes
19:05 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
19:05 <Ciphrius Kane> Too late, he's been ripped to shreds, caught the black plague and lost several internal organs due to the intense sound beams
19:06 <Coelacanth0794> sound beams lost his organs?
19:06 <Jr Mime>
19:06 <Ciphrius Kane> The sound waves destroyed them
19:06 <Jr Mime> Are we in star wars?
19:07 <Ciphrius Kane> Why yes, yes we are
19:07 <Oghma infinium> sorry tony
19:07 <Oghma infinium> here have a biscuit to make up for it
19:08 <Ciphrius Kane> You ordered him tortured beyond breaking point...and you think a cookie makes up for it?
19:09 <Coelacanth0794> noob
19:09 <Ozank> mime
19:10 <Ozank> [[w:c:mlp:User:Ozank/sandbox|Yey nostalgia <333]]
19:10 <Battleben> Tuska is Bandos.
19:10 <Battleben> Well, probably.
19:10 <Battleben> Maybe.
19:10 <Jr Mime> Yay box?
19:10 <Ozank> no the music
19:10 <Ozank> doesn't it work for you
19:11 <Coelacanth0794> who is tusca
19:11 <Coelacanth0794> k* whatever
19:11 <Jr Mime> Ah
19:11 <Jr Mime> Cool
19:11 <Jr Mime> My internet is very laggy, I just saw a black box
19:11 <Ozank> Lol
19:11 <Ozank> black box testing
19:11 <Jr Mime> Ozank
19:11 <Jr Mime> Go upload 6 images to get 30k image on mlp
19:11 <Ozank> no
19:11 <Coelacanth0794> half of those are personal
19:11 <Ozank> 30k? wat???
19:12 <Jr Mime> Photos
19:12 <Jr Mime> Add a Photo	
19:12 <Jr Mime> 29,994photos on this wiki	
19:12 <Ozank> No
19:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:13 <Coelacanth0794> explain this then
19:13 <Ozank> i was replying to mime
19:13 <Jr Mime> Yes
19:13 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
19:14 <IdkWhatsRc> any way to resize a picture vertically?
19:14 <IdkWhatsRc> fix its size to like: 34x44
19:15 <Ozank> do you mean via the wiki or using an image editing software
19:15 <IdkWhatsRc> wiki
19:15 <IdkWhatsRc> theres |25px but that compresses only in proportion
19:15 <Callofduty4> |34px|x44px might work
19:16 <Callofduty4> x44px = vertical
19:16 <Oghma infinium> sorry was doing easter event
19:16 <Oghma infinium> kane no a biscuit not a cookie
19:16 <IdkWhatsRc> ooh ill try that
19:16 <IdkWhatsRc> i tried like py...
19:18 <IdkWhatsRc> not really working =/
19:18 <IdkWhatsRc> stays proportional
19:19 <Jr Mime>
19:19 <AnselaJonla>
19:19 <Jr Mime> What the
19:19 <Jr Mime> Why is the infobox changed
19:19 <Jr Mime> Why is he creating pages that doesn't have info
19:19 <Jr Mime> Why am I thinking of star wars
19:20 <Ciphrius Kane> They did actually remove the word gullible
19:20 <Ciphrius Kane> The authors decided to do it for a laugh
19:20 <AnselaJonla> extincted - why is he using made up words?
19:20 <Oghma infinium> kaneeee
19:20 <Oghma infinium> how do we know the sword is the oldest elder artifact?
19:20 <Jr Mime> Extincted means that the race is gone
19:20 <Jr Mime> Or what ever
19:20 <Jr Mime> Like dinosaurs
19:20 <AnselaJonla>
19:21 <AnselaJonla>
19:22 <AnselaJonla> Hm...
19:22  * AnselaJonla looks at people in here
19:22 <Ciphrius Kane> What evidence is there that Saradomin was involved in this particular god war?
19:22 <AnselaJonla> Who wants to tell Hmnpaps54 to stop being a visual editor moron and to always double check where the fuck glitch text editor is putting his images
19:23 <AnselaJonla>
19:23 <Ozank> im gonna go buy another doll house for easter
19:24 <Coelacanth0794> oh look i got the 1 year imgur trophy
19:24 <Ciphrius Kane> So anybody?  I cannae be arsed right now
19:24 <Coelacanth0794> joy.
19:24 <Coelacanth0794> i'm just ecstatic
19:24 <Oghma infinium> erm....
19:24 <Oghma infinium> 1 of the memory mentions a god asociated with blue?
19:25 <Ozank> armadyl's symbol has traits of being blue too
19:25 <Ozank> iirc
19:25 <Ciphrius Kane> And Saradomin is the only god to use blue?
19:25 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
19:25 <Oghma infinium> no :(
19:26 <Oghma infinium> i didnt write it you asked
19:26 <Oghma infinium> i tried to find an answer
19:26  * AnselaJonla glares at you all
19:26 <Ozank> sounds nice
19:26  * Oghma infinium doesnt rlly care
19:26  * Oghma infinium does however wonder why the glare
19:27 <Ozank> because it can paralyze you
19:27 <Ozank> even if you are Ground-Type
19:27 <AnselaJonla> AnselaJonlaWho wants to tell Hmnpaps54 to stop being a visual editor moron and to always double check where the fuck glitch text editor is putting his images
19:27 <AnselaJonla>
19:27 <Ozank> it's similar to Stun Spore, for that can paralyze Ground-Types also
19:28  * Oghma infinium uses leech seeed
19:28 <Ozank> (fp)
19:28 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:29  * Oghma infinium laughs
19:30 <AnselaJonla> So... no one wants to spare that idiot from my wrath?
19:30 <Oghma infinium> nope
19:30 <Oghma infinium> do what kane did to tony
19:30 <Oghma infinium> but no biscuit
19:31 <Ciphrius Kane> Done
19:31 <Oghma infinium> anyways how do we know what the other memories are? i thought we could only get 4 per day
19:31  * AnselaJonla smashes her head into the desk
19:31 <Ciphrius Kane> It is called the Official RuneScape Wiki
19:31  * AnselaJonla changes her mind and smashes Oghma infinium's head into the wall instead
19:31 <Oghma infinium> ahhhh
19:31 <Oghma infinium> the pain
19:32 <AnselaJonla> This has been covered several times, including on the memories' talk page
19:32 <Ciphrius Kane> Do we need to put it in big flashing lights?
19:32 <AnselaJonla> Also, that was a pebble-dashed wall. You might want to go get that seen to.
19:32 <Oghma infinium> so basically they just go out and say it rather than making us earn this info?
19:32 <Ciphrius Kane> Yes
19:32 <Oghma infinium> dont worry ansela i know a lot about head injuries
19:33 <Ciphrius Kane> Cause they've been so obsessed lately with being more up to date than us that they don't bother thinking "spoilers"
19:33 <Oghma infinium> 1 sec...
19:33 <Oghma infinium> ok thought about
19:33 <AnselaJonla>
19:33 <Oghma infinium> kane do what you did to tony to everyone responsible
19:34 <Oghma infinium> but and this is important kane
19:34  * Ciphrius Kane throws Oghma infinium into a pit full of plague zombies
19:34 <Oghma infinium> :O
19:34 <Oghma infinium> that would be ok but u didnt let me finish and thats just rude
19:34 <Ciphrius Kane> Darling, if he tries to crawl out, flamethrower him back in
19:34 <Ciphrius Kane> Cause I gotta be bouncing
19:35 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:35 <Oghma infinium> im a charizard....
19:35 <Oghma infinium> totally afraid of flamethrower..
19:35 <Oghma infinium> ansela on the other hand....
19:36  * AnselaJonla dumps a few gallons of water over your head
19:36 <TonyBest100> lol
19:37  * Oghma infinium is not charmander that was uncomfortable but not fatal
19:38 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
19:38 <IdkWhatsRc>
19:38 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
19:38 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
19:39 <AnselaJonla> In order to move it, I'd need a bot
19:39 <AnselaJonla> Even when hiding the transclusions there's more image references than I'd like there
19:40 <IdkWhatsRc> who can use the bot?
19:40 <Jr Mime> Bot
19:40 <Jr Mime> I heard me
19:40 <Jr Mime> Let me check if HairyBooty is on
19:40 <AnselaJonla> Oh, apparently it is called a dragonstone ammy in game?
19:41 <IdkWhatsRc> really?
19:41 <AnselaJonla> [[Dragonstone ammy]]
19:41 <Jr Mime> Yup
19:41 <Jr Mime> QC says Dragonstone ammy
19:41 <IdkWhatsRc> l
19:41 <IdkWhatsRc> so i guess ill need to upload the same picture with the name amulet of glory
19:42 <IdkWhatsRc> (4)
19:42 <The Mol Man> no
19:42 <The Mol Man> they're on the same page
19:42 <The Mol Man> so same image
19:43 <AnselaJonla> IdkWhatsRc - is the amulet of glory visually different from the dragonstone ammy?
19:43 <IdkWhatsRc> thats not user friendly..
19:43 <IdkWhatsRc> no
19:43 <The Mol Man> user friendly?It's fine
19:43 <IdkWhatsRc> but for massive editing
19:44 <IdkWhatsRc> lolololololl
19:44 <The Mol Man> not user friendly is locating it at File:73632_(8732ss.png
19:44 <AnselaJonla> I know, IdkWhatsRc. 
19:44 <The Mol Man> "Massive editing"?
19:44 <The Mol Man> elaborate
19:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:44 <IdkWhatsRc> wiki is just not user friendly
19:44 <AnselaJonla> You know how the bstaves used to be visually identical to their normal-stave equivalents?
19:44 <The Mol Man> It's user friendly
19:45 <IdkWhatsRc> using a template to change many elements at once
19:45 <The Mol Man> then use  parser to catch irregularities 
19:45 <The Mol Man> it's not hard
19:46 <IdkWhatsRc> [[File:tem.png]] Item {{:Exchange:Item|View=price}}
19:46 <IdkWhatsRc> i do change all Item into Amulet of glory (4)
19:46 <The Mol Man> also
19:46 <The Mol Man> if you're talking about editing
19:46 <The Mol Man> that has nothing to do with "user friendly" really
19:47 <The Mol Man> that'd be editor friendly
19:47 <The Mol Man> and if you were aware of the granularity policy, you'd realise it's beyond friendly
19:47 <IdkWhatsRc> yeah, meant edtor friendly...
19:47 <IdkWhatsRc> depends on point of view
19:47 <The Mol Man> and it's beyond editor friendly
19:48 <IdkWhatsRc> just take a look at wikia calcs...
19:48 <The Mol Man> your one little personal instance is no reason to change an entire policy
19:48 <IdkWhatsRc> and ull understand
19:48 <The Mol Man> I've seen them
19:48 <The Mol Man> but that doesn't matter
19:48 <IdkWhatsRc> then u know they are no standard for them
19:49 <AnselaJonla> [[RS:G]]
19:49 <The Mol Man> because we have ways to get exchange page images without using file:{{{param}}}
19:49 <AnselaJonla> When items and NPCs which look identical in-game have separate articles, they should link to separate images
19:50 <AnselaJonla> Erm... by RS:G, the amulet of glory should have its own image
19:50 <The Mol Man> ammy g is on one page
19:50 <The Mol Man> we don't have a page for uncharged
19:51 <IdkWhatsRc> Keeping separate images for separate items (or NPCs), even when they look identical, is less confusing, promotes organization, and reduces the work required if the images diverge.
19:51 <IdkWhatsRc> lol
19:51 <The Mol Man> O now I see
19:51 <IdkWhatsRc> couldnt have said it better
19:52 <The Mol Man> I must have misread
19:52 <The Mol Man> I genuinely thought the image in question had that name
19:52 <Jr Mime>
19:52 <Jr Mime> What
19:53 <The Mol Man> i guess upload File:Amulet of glory.png
19:54 <The Mol Man> only change the reference on the exchange page and the item page really
19:54 <AnselaJonla> IdkWhatsRc - that is EXACTLY the problem we had at EoC
19:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:54 <TonyBest100> Just reading Jagex's official wiki and apparently if you're wearing the guthixian clothing when trying to catch the butterflies, you'll have a higher chance of catching them.
19:54 <Dtm142> Black smoke.
19:54 <Dtm142> No pope.
19:54 <Dtm142>
19:54 <AnselaJonla> We had one image for, for example, Staff of Fire and Fire Battlestaff, because they were identical up until then
19:55 <AnselaJonla> The resulting confusion of image uploads in replacement was annoying to sort out
19:56 <The Mol Man>
19:56 <The Mol Man> delete
19:56 <TonyBest100> err wtf at Yologuy's talkpage
19:56 <The Mol Man> reblock w/o talkpage editing
19:56 <IdkWhatsRc>  File:Amulet of glory.png or  File:Amulet of glory (4).png
19:57 <The Mol Man> the former
19:57 <The Mol Man> coel
19:57 <Coelacanth0794> ?
19:57 <IdkWhatsRc> idk...
19:57 <The Mol Man> reblock that guy
19:57 <Battleben> Treasure Trails/Guide/GPS
19:57 <Battleben> It looks better that way.
19:57 <The Mol Man> without talk page
19:57 <Coelacanth0794> who
19:57 <IdkWhatsRc> what would we do for ring of dueling then?
19:57 <Battleben> K
19:57 <The Mol Man>
19:57 <The Mol Man> and delete his tlk
19:57 <IdkWhatsRc> ring of duelling doesnt exist
19:58 <Jr Mime> Wow
19:58 <Jr Mime> :O
19:58 <Battleben> They told me that White knights are racist because they beat up Black knights. Is this true?
19:58 <Battleben> K permablock this guy, they've made no positive contributions
19:58 <Battleben> and have no intention of doign so.
20:01 -!- Devi3nt has joined Special:Chat
20:01 <Habblet>
20:01 <Jr Mime> Hi Devi3nt
20:02 <Dtm142> ...
20:02 <Devi3nt> Could anyone help me with the stoen hearts quest? I have lost Ozan and cant finish the quest without him lol
20:02 <Dtm142> Is that an ASCII drawing based on hello.jpg?
20:02 <Devi3nt> And hello Jr Mime
20:02 <Coelacanth0794> lmao habblet
20:02 <Dtm142> (referring to Yologuy's deleted userpage)
20:02 <The Mol Man> yes dtm
20:02 -!- Oneman1army has joined Special:Chat
20:02 <Dtm142> (H)
20:03 <The Mol Man> [[Special:Undelete/File:hello.jpg|for you dtm]]
20:03 -!- Oneman1army has left Special:Chat.
20:04 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:04 <Dtm142> (facepalm)
20:04 <The Mol Man> ?
20:05 <Coelacanth0794> dear ansela, r/talesfromretail
20:05 <Coelacanth0794> --coel
20:05 <Battleben> Habblet learn to spell pls
20:05 <Habblet> I noticed when it was too late
20:06 <AnselaJonla> Dear Coel, link plz
20:06 <AnselaJonla> --Ansela
20:06 <Coelacanth0794> stolen link to one from irc
20:07 <Coelacanth0794> click on TalesFromRetail at the top to see more in a list
20:07 <Habblet> How do you make highest quality gifs
20:07 <Habblet> That can be uploaded to the wiki
20:08 <Jr Mime>!
20:08 <Jr Mime> What the
20:08 <Coelacanth0794> i've never heard that song
20:08 <AnselaJonla> Someone like that song...
20:08 <Habblet> "Welcome!" what the
20:08 <AnselaJonla> Lucky you
20:09 <Jr Mime> WHAT THE COEL
20:09 <Jr Mime> SHOO
20:09 <The Mol Man> I tried listening to it after I heard the Mitt Romney parody of it
20:09 <Coelacanth0794> never listened to it
20:09 <Coelacanth0794> same with that harlem shake thing
20:09 <The Mol Man> was pretty disappointing 
20:09 <The Mol Man> harlem shake isn't even a thing
20:09 <AnselaJonla>
20:09 <The Mol Man> it's one person dancing, then more people dancing
20:10 <AnselaJonla> And causing problems
20:10 <AnselaJonla> Like those Aussie miners who were sacked... and didn't a vid set on a commercial flight cause an FAA investigation?
20:13 <The Mol Man>  
20:14 <Coelacanth0794> welp
20:15 <Jr Mime> [email protected]@
20:16 <AnselaJonla> ZAROS!!!
20:16 <Coelacanth0794> celestia
20:16 <Oghma infinium> i was with zaros
20:16 <Oghma infinium> but the world wakes has shifted me back to guthix for the 1st time in ages
20:17 <Coelacanth0794> you opted for guthix?
20:17 <Coelacanth0794> really?
20:17 <Coelacanth0794> i thought you wouldve gone full zaros
20:17 <Oghma infinium> no i went with zaros during the quest then switched to guthix gift after
20:18 <Habblet> k someone just uploaded his dick to imgur
20:18 <Oghma infinium> cuz zaross challenge is easiest
20:18 <Coelacanth0794> downvote and report it habblet
20:18 <Coelacanth0794> standard nsfw procedure
20:18 <Battleben> [[File:Rooster.png]]
20:18 <The Mol Man> someone should get and actual picture for the amulet of glory
20:18 <Battleben> Lol
20:18 <The Mol Man> instead of that 2 and half year old picture
20:18 <Coelacanth0794> wut ben
20:18 <Coelacanth0794> the fu?
20:19 <Oghma infinium> the guthixians made me feel bad about even that :(
20:19 -!- HFRGOV has joined Special:Chat
20:19 <Coelacanth0794> is that the fally farm rooster?
20:19 <The Mol Man> ben was showing us a picture of cock
20:19 <Coelacanth0794> lol
20:19 -!- HFRGOV has left Special:Chat.
20:19 -!- Costadinos has joined Special:Chat
20:19 <The Mol Man> seriously, can we get a good amulet of glory picture
20:19 <Costadinos> I came here to troll Greeks
20:19 <Battleben> No, fally farm rooster is funnier than that
20:19 <Battleben> I'll upload an image of that, 1 mo..
20:20 -!- ShiptonShoveller has joined Special:Chat
20:20 <The Mol Man>
20:20 <Habblet> Is anyone here from greece?
20:20 <The Mol Man> Νο
20:20 <The Mol Man> you don't know it, but I used Nu and omicron θere.
20:21 <Coelacanth0794> the crafting things need an update
20:21 <Battleben> [[File:Rooster (NPC).png]]
20:21 <Coelacanth0794> LMAO
20:21 <Costadinos> How are you geeks
20:21 <Coelacanth0794> omfg it's so tiny
20:22 <Oghma infinium> wait am i to understand it that all gods that exist now attained godhood by stealing power from other gods?
20:22 <The Mol Man> can you get ring of deulling too
20:22 <Coelacanth0794> that is hilarioys
20:22 <Coelacanth0794> oghma, afaik only guthix and zam
20:22 <IdkWhatsRc> -.-
20:22 <The Mol Man> no parenthetical numbers
20:22 <IdkWhatsRc> upload a picture of amulet of glory if u want...
20:22 <Oghma infinium> ok thewn coel
20:23 <The Mol Man> you used a 2 year old picture
20:23 <The Mol Man> why?
20:23 <Oghma infinium> but i would ask what happened to the elder gods and where did the new 1s come from?
20:23 <IdkWhatsRc> i used dragonstone ammy
20:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:23 <IdkWhatsRc> the picture for amulet of glory
20:23 <The Mol Man> you used a 2 year old picture
20:24 <The Mol Man> woulda been nicer if you uploaded an up to date image...
20:24 <Coelacanth0794> that is yet to be revealed oghma
20:24 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:24 <Oghma infinium> i would say that my previous guess was probably right
20:24 <Coelacanth0794> i wanna know too if it's any consolation 
20:24 <Dtm142> "I can't find anything to edit though. Seriously, this place is too perfect! What do i do??!!"
20:24 <Costadinos> Permission to swear
20:24 <Dtm142> (H)
20:24 <Coelacanth0794> but then where'd the first lesser gods come from?
20:24 <Oghma infinium> no prob const
20:24 <The Mol Man> not if you're going to hold true to your claims of trolling
20:24 <Costadinos> Do you allow that?
20:25 <Oghma infinium> they were probs lesser beings who found an elder artifact?
20:25 <Oghma infinium> yes
20:25 <Oghma infinium> we do
20:25 <Coelacanth0794> so human + soa = god?
20:25 <The Mol Man> if you're here to troll as you've stated, leave now
20:25 <Coelacanth0794> even lucien had 2, and wasnt a true god
20:25 <The Mol Man> idk
20:25 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
20:25 <Costadinos> Lovely
20:25 <Oghma infinium> if you kill a god and make sure to take the power
20:25 <The Mol Man> I already said I moved the image
20:25 <Oghma infinium> which is y zammy had to stab himself too
20:25 <Costadinos> So I guess you guys are mature enough not to swear at each other?
20:26 <Oghma infinium> yups
20:26 <Coelacanth0794> but what'd the mortals kill to be the first lesser gods
20:26 <Oghma infinium> elder gods
20:26 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:26 <Costadinos> Out of interest.. About how old are you guys
20:26 <Coelacanth0794> so all but a handful of elders are dead?
20:26 <Costadinos> Just to compare you with my wiki
20:26 <Oghma infinium> who sed any were left
20:26 <Coelacanth0794> that's a trap question and will not be answered
20:26 <Coelacanth0794> jas is left, at least
20:26 <Costadinos> Sorry if it offends anyone :P
20:26 <Oghma infinium> oh is he? sorry i did not know that
20:26 <Coelacanth0794> the elders left after making gielinor
20:27 <Costadinos> Oh and you don't allow emoticons...
20:27 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
20:27 <Coelacanth0794> so nobody has come in contact yet
20:27 <Costadinos> Reason?
20:27 <Coelacanth0794> :)
20:27 <Costadinos> :P
20:27 <IdkWhatsRc> change back the ring of dueling..
20:27 <Oghma infinium> (fp)
20:27 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
20:27 <Coelacanth0794> herp
20:27 <Dtm142> ...
20:27 <Dtm142> troll
20:27 <Costadinos> (troll)
20:27 <Costadinos> :(
20:27 <The Mol Man> it belongs where it's at, IdkWhatsRc
20:27 <Costadinos> :)
20:27 <Costadinos> :D
20:27 <TehChaosOne> Does anybody know about more lore about Guthix from the even thing?
20:27 <The Mol Man> it should follow the pagename
20:27 <TehChaosOne> brb
20:27 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
20:27 <The Mol Man> the pagename is ring of duelling
20:28 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
20:28 <TehChaosOne> ok back
20:28 <TehChaosOne> does anybody know?
20:28 <Oghma infinium> i would say coel that in the start there were only like 4 or 5 elder gods and the lesser gods only stole part of their power which is y they r weaker
20:28 <IdkWhatsRc> ring of duelling is not an item
20:28 <The Mol Man> IdkWhatsRc
20:28 <Costadinos> Hi DTM 
20:28 <The Mol Man> there's a template called {{GEIcon}}
20:28 <Coelacanth0794> elders apparantly made the elder weapons too, like guthix sword and soa and jas stone
20:28 <The Mol Man> use that
20:29 <Oghma infinium> tbh i think that was a mistake on thei part
20:29 <The Mol Man> and it doesn't matter that there is no item with that exact name
20:29 <Coelacanth0794> so they willingly made their own kryptonite?
20:29 <The Mol Man> that is the name of the page and thus the name of the image
20:29 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
20:29 <Oghma infinium> i think they probably didnt realise it could be used for that
20:29 <IdkWhatsRc> any source for that?
20:29 <Habblet>
20:29 <Costadinos> Is Dtmm here
20:29 <Costadinos> Dtm*
20:29 <IdkWhatsRc> or youre just saying that randomly
20:29 <Coelacanth0794> why would they make weapons in the first nplace
20:29 <The Mol Man> I'm not
20:30 <Oghma infinium> what did the lesser gods do quite early on?
20:30 <IdkWhatsRc> link plz
20:30 <The Mol Man> just use
20:30 <Dtm142> Do you just have to talk to the guy to get the clothing?
20:30 <Coelacanth0794> find gielinor, start wars
20:30 <Oghma infinium> exactly
20:30 <Oghma infinium> wars
20:30 <Coelacanth0794> pretty much just that
20:30 -!- Devi3nt has left Special:Chat.
20:30 <Coelacanth0794> but they are destroying worlds
20:30 <Oghma infinium> i think they made weapons as they didnt agree and so they fought
20:30 <Coelacanth0794> (see also: bandos)
20:30 <Dtm142> Like, the butterfly stuf
20:30 <Dtm142> f
20:30 <Coelacanth0794> and elders were making worlds
20:30 <Costadinos> Dtm hi
20:30 <TehChaosOne> I think i remember seeing somehing saying the weapons were tools in making the worlds?
20:30 <TehChaosOne> would have made sense with jas stone
20:31 <Coelacanth0794> i wish jagex would say more about the elders :(
20:31 <IdkWhatsRc> still waiting for the link..
20:31 <Oghma infinium> not much is known
20:31 <Battleben> Maybe they did
20:31 <The Mol Man> Ring of duelling is the appropriate name
20:31 <Coelacanth0794> yeah soj makes a bit of sense
20:31 <Dtm142> Hi
20:31 <Costadinos> How come you have a "Bureaucrat" badge on your profile? @Dtm142
20:31 <The Mol Man> that is the name of the page
20:31 <Battleben> What if it's on the bookcase?
20:31 <Coelacanth0794> rune essence and such
20:31 <Oghma infinium> not even by the oldest beings
20:31 <TehChaosOne> anyboyd know anythign new about guthix?
20:31 <Coelacanth0794> but a sword?
20:31 <Battleben> The fight cauldron bookcase.
20:31 <AnselaJonla> Costadinos - he's a b'crat
20:31 <Costadinos> I'm a Burea at my wiki but I have a simple "Admin" badge....
20:31 <IdkWhatsRc> not every item has their own page
20:31 <The Mol Man> 
20:31 <The Mol Man> If the image is of an item, monster, npc, or quest reward, please try to keep the name consistent with the name of the article for that thing.
20:31 <Oghma infinium> idk it might not be easy for mortals to comprehend why the tools of a god for world making are needed
20:31 <Dtm142> Because some page in the CSS distinguishes between bureaucrats and non-bureaucrats.
20:32 <The Mol Man> we can keep the name consistent and so we shall
20:32 <Battleben> 3
20:32 <Coelacanth0794> supposedly tzhaar/tokhaar were there before guthix
20:32 <Coelacanth0794> iirc
20:32 <Dtm142> [[user:Dtm142]]
20:32 <Coelacanth0794> so they're god tools imo
20:32 <Battleben> The Tokhaar are an elder artefact
20:32 <Coelacanth0794> mountain carvers
20:32 <Battleben> according to Tokhaar-Hok
20:32 <AnselaJonla> created by the Elder gods to shape the land
20:32 <Battleben> He mentions the Stone of Jas as another artefact.
20:32 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
20:32 <Coelacanth0794> and dragonkin are another elder tool, for protecting soj
20:32 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
20:32 <IdkWhatsRc> Images of item taken in the inventory should be called <Item name>.png
20:32 <TehChaosOne> anyone know anoything about guthix? rom the butterflies?
20:32 <Costadinos> Yes it says "Bureaucrat".. 
20:32 <The Mol Man> that's overriden by the following paagraph
20:32 <IdkWhatsRc> Item name is not Ring of duelling
20:32 <Dtm142> [[Tribute to Guthix]]
20:33 <The Mol Man> which states: If the image is of an item, monster, npc, or quest reward, please try to keep the name consistent with the name of the article for that thing.
20:33 <The Mol Man> read further down
20:33 <The Mol Man> Ring of deulling is thus the appropriate name
20:33 <Battleben> Bandos is a girl
20:33 <The Mol Man> no numbers
20:33 <TehChaosOne> lolwut
20:33 <TehChaosOne> bandos is a girl?
20:33 <Oghma infinium> ofc coel it is also possible that the lesser gods were great craftsmen or found the weapons of great craftsmen and so the elder gos didnt make any of them except the likes of  the soj
20:33 <AnselaJonla> If you've spelt it deulling I will be sadface
20:33 <The Mol Man> i didn't
20:34 <Oghma infinium> gods*
20:34 <Costadinos> How can I get a similar badge on my wiki, any idea @Dtm142
20:34 <TehChaosOne> wait guthixing butterflies, how many memories in total can be unlocked?
20:34 <TehChaosOne> wow perfect engrish there
20:34 <Battleben> If Bandos is [[Tuska]], then he's a girl.
20:34 <Coelacanth0794> possible. skargaroth had to have had as much power or more to transfer into guthix to make guthix the strongest lesser
20:34 <TehChaosOne> was tuska in the memories?
20:34 <Coelacanth0794> and he was a lesser at the time, i'd assume
20:34 <TehChaosOne> from the butterflies?
20:34 <TehChaosOne> how did you find tuska?
20:34 <The Mol Man> so can someone get actually up-to-date images of the ring and amulet
20:35 <Oghma infinium> he didnt make guthix the strongest lesset coel
20:35 <TehChaosOne> GUTHIX
20:35 <The Mol Man> and delete
20:35 <Coelacanth0794> stronger than zaros
20:35 <Oghma infinium> the stone of jas did that he found it on gielinor and it made him the strongest
20:35 <Coelacanth0794> zaros is the strongest 'besides guthix and the elders'
20:35 <Coelacanth0794> zamorak used the soj too
20:35 <IdkWhatsRc> amulet of glory (4) doesnt have sasme purpose than amulet of glory
20:35 <The Mol Man> it doesn't matter
20:35 <The Mol Man> they're on the same page
20:35 <Coelacanth0794> prior to the zaros fight
20:35 <TehChaosOne> YES I FOUND IT
20:35 <TehChaosOne>
20:35 <The Mol Man> and they do have the same purpose
20:35 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:35 <IdkWhatsRc> one teleports
20:35 <Oghma infinium> zammy got less power from zaros than guthix got from skargoroth
20:36 <IdkWhatsRc> they other doesnt
20:36 <The Mol Man> they have the same purpose
20:36 <Coelacanth0794> yes
20:36 <TehChaosOne> wait
20:36 <The Mol Man> one just needs recharging
20:36 <Coelacanth0794> i think it was 50/50
20:36 <Coelacanth0794> imo
20:36 <TehChaosOne> aagi is guthix's daughter???????
20:36 <Oghma infinium> yup
20:36 <Coelacanth0794> 50 to make zam a god, 50 to keep zaros alive etherally
20:36 <The Mol Man> since the amulet of glory is one page, it only needs one image
20:36 <Oghma infinium> whereas scargoth died so guthix got 100
20:36 <The Mol Man> unless each glory were different'
20:36 <The Mol Man> but they're niot
20:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:36 <Coelacanth0794> yeah
20:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:36 <Adam Savage> Holler at y'all.
20:37 <IdkWhatsRc> they could become graphically different one day
20:37 <Coelacanth0794> holla holla fifty dolla
20:37 <Oghma infinium> hi mr savage where is jamie?
20:37 <Adam Savage> *fitty dolla
20:37 <The Mol Man> that's a stretch
20:37 <The Mol Man> and also, read down
20:37 <Coelacanth0794> tree fiddy
20:37 <The Mol Man> Charged items (such as the Amulet of glory)
20:37 <The Mol Man> Yes, all charges essentially have the same purpose.
20:37 <The Mol Man> Mostly yes, the charges can do the same thing at 1+ charges remaining.
20:37 <The Mol Man> Decision: Merge
20:37 <Adam Savage> Jamie's in the Bahamas right now. His beard got frazzled so he's taking a psychotic leave.
20:37 <Oghma infinium> ok
20:37 <TehChaosOne> gunna read now cyas
20:37 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
20:38 <IdkWhatsRc> merge glory (1) with (2) with (3) with (4)
20:38 <ShiptonShoveller> RAAA RAAAAA RAAAAAAAAA!
20:38 <Oghma infinium> so coel what do you think of that theory overall?
20:38 <Adam Savage> Aw hell naw, 'ts da five-oh!
20:38 <The Mol Man> you're not getting it at all
20:38 <IdkWhatsRc> not amulet of glory unchraged with (4)
20:38 <The Mol Man> the pages are all merged per policy
20:38 <The Mol Man> they're the same item
20:38 <The Mol Man> it's not a different item
20:38 <The Mol Man> it just lacks charges
20:38 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
20:38 <Battleben> Bye guys.
20:38 <The Mol Man> get that through your thick skull
20:38 <Battleben> All hail Mini-rooster!
20:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:38 <TehChaosOne> OMG, saradomin was there when guthix was mortal!!!
20:38 <ShiptonShoveller> Ζήτω η Ελλάδα!
20:39 <Coelacanth0794> i forget the original point :S
20:39 <Oghma infinium> was he?
20:39 <The Mol Man> why are you arguing so that we can have an extra image for your own personal pages?
20:39 <IdkWhatsRc> loosing patience
20:39 <Coelacanth0794> losing*
20:39 <IdkWhatsRc> losing
20:39 <The Mol Man> You're not getting it at all
20:39 <Oghma infinium> clearly hes not very good at this if hes older and less powerful
20:39 <The Mol Man> the items all share a page
20:39 <The Mol Man> and they should
20:39 <Coelacanth0794> guthix wasn't good at it?
20:39 <The Mol Man> so they only need one image because the images are not graphically different
20:39 <ShiptonShoveller> Πάρτε το αλλιώς!
20:39 <The Mol Man> stop the greek
20:39 <Coelacanth0794> english please
20:40 <IdkWhatsRc> so the barrows armor should be merged?
20:40 <The Mol Man> they are merged
20:40 <IdkWhatsRc> the broken part and working part?
20:40 <The Mol Man> they are
20:40 <ShiptonShoveller> Θάνατος στους χοίρους φάουλ!
20:40 <The Mol Man> go check pages
20:40 <TonyBest100> Keep the chat English only
20:40 <The Mol Man> those items, however, differ graphically
20:40 <IdkWhatsRc>
20:40 <The Mol Man> so they get extra images
20:40 <ShiptonShoveller> Δεν θα μιλήσω αγγλικά.
20:40 <IdkWhatsRc>'s_helm?file=Guthan's_helm.png
20:40 <The Mol Man> that looks different than
20:40 <The Mol Man> so it needs an extra image 
20:41 <The Mol Man> glory does not
20:41 <IdkWhatsRc> it coudl
20:41 <The Mol Man> when it does, we can do that
20:41 <The Mol Man> but we don't need 4 unused files for a hypothetical situation
20:41 <TehChaosOne>  oh shoot, saradomin apparently has an elder weapon...
20:41 <IdkWhatsRc> well, wasnt that the problem with eoc?
20:41 <IdkWhatsRc> items started ooking different
20:41 <TehChaosOne> which means the glowing mace in the origins of gielinor video was the elder weapon
20:41 <ShiptonShoveller> Greece will bomb and take over Turkey!
20:41 <The Mol Man> those were different pages
20:42 <The Mol Man> coel, ban plox
20:42 <TehChaosOne> ok back to reading
20:42 <IdkWhatsRc> but we said... ooh no.. ever gonna happen
20:42 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
20:42 <Coelacanth0794> no terrorism
20:42 <IdkWhatsRc> never*
20:42 <The Mol Man> those were different pages
20:42 <TonyBest100> Shipton, ur chat here isnt really contributing to anything
20:42 <ShiptonShoveller> Turkey and FYROM are foul, heathen lands. Long live GREECE!
20:42 <The Mol Man> they should have always had different images
20:42 -!- ShiptonShoveller was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
20:42 <The Mol Man> coel, ban him dammit
20:42 <Coelacanth0794> gtfo
20:42 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
20:42 <TehChaosOne> oh wait it was a crown not the mace nvm 
20:42 <The Mol Man> the battlestaves were also never on the same page
20:42 <Costadinos> I came here to trolls Greeks
20:42 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
20:42 <The Mol Man> coel
20:42 -!- Grummia has joined Special:Chat
20:42 <The Mol Man> ban em both
20:42 <Coelacanth0794> what
20:42 <Dtm142> Are you guys like the same person?
20:42 <The Mol Man> they're obvious together
20:43 <The Mol Man> I beg of you
20:43 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
20:43 <TehChaosOne> the crown's purpose was to find other artefacts
20:43 <Coelacanth0794> chaos you're jqing
20:43 <TehChaosOne> jqing?
20:43 <ShiptonShoveller> Troll Greeks? >:(
20:43 <Coelacanth0794> join/quit spamming
20:43 <Dtm142> Join/quitting
20:43 <TehChaosOne> oh sorry
20:43 <The Mol Man> Coel
20:43 <ShiptonShoveller> Argh! Long live Greece!
20:43 <Dtm142> :@
20:43 <TehChaosOne> i'll tell you all later
20:43 <The Mol Man> for fuck's sake
20:43 <TehChaosOne> bye
20:43 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
20:43 <Coelacanth0794> whether intentional or not
20:43 -!- ShiptonShoveller was banned from Special:Chat by Coelacanth0794 for 259200 seconds.
20:43 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
20:43 -!- Costadinos was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
20:43 <Coelacanth0794> misclick
20:43 <Coelacanth0794> oh well
20:43 <Dtm142> (H)
20:44 -!- Aryavart has joined Special:Chat
20:44 <Aryavart> Hello
20:44 <Costadinos> Da fuq actually
20:44 <Aryavart> Allah hu akbar
20:44 <Dtm142> Hi
20:44 <Aryavart> I am from turkey
20:44 <TonyBest100> Hey Aryavart
20:44 <The Mol Man> ban him
20:44 <Aryavart> Why?
20:44 <Costadinos> Aryavart, my brother
20:44 <Costadinos> How are you
20:44 <Costadinos> Greeting from Istanbul
20:44 <Aryavart> We both are turks :)
20:44 <The Mol Man> because you are all an interconnected group of trolls
20:44 <The Mol Man> without any doubt
20:44 <Costadinos> We are not
20:44 <Aryavart> :S
20:44 <Costadinos> I am admin at my wiki
20:44 <Aryavart> What torll?
20:44 <Aryavart> You mean turks are trolls?
20:44 <Oghma infinium> ok then i think that is enough lore hypothesising for now
20:44 <Aryavart> Racist
20:45 <Oghma infinium> bye ppls and coel
20:45 <Coelacanth0794> that's a fucking stupid statement, "i'm an admin on my wiki"
20:45 <TonyBest100> Costa, u may be an admin at your own wiki but u sure as hell aint one here
20:45 <The Mol Man> No
20:45 <Coelacanth0794> of course you are, it's YOUR wiki
20:45 <Costadinos> That's fucking not
20:45 <Costadinos> It's a wiki with over 4k pages
20:45 <The Mol Man> Not all turks are trolls
20:45 <The Mol Man> but you certainly are
20:45 <Dtm142> Prove it.
20:45 <Aryavart> So we aren't
20:45 <Dtm142> Link pl0x
20:45 <Aryavart> We come here for cyprus
20:45 <Costadinos> Cyprus is Turkish!
20:45 <Aryavart> ^
20:45 <Grummia> I was told to go here.  I am not here to troll.
20:45 <Aryavart> we want to ask
20:45 <The Mol Man> told by whom?
20:45 <Aryavart> why greeks want it?
20:46 <Grummia> Aryavart
20:46 <Aryavart> Cyprus is ours
20:46 <Aryavart> not greek
20:46 <Dtm142> All 0 edits...
20:46 <The Mol Man> You;re trolls
20:46 <Oghma infinium> holy mother of jas!!
20:46 <Coelacanth0794> this is a pretty shitty 9gag raid
20:46 <The Mol Man> coel ban em all
20:46 <Costadinos> We are fucking not
20:46 <The Mol Man> infinite tbh
20:46 <Aryavart> AryavartCyprus is ours
20:46 <Aryavart> not greek
20:46 <Aryavart> AryavartCyprus is ours
20:46 <Aryavart> not greek
20:46 <Aryavart> AryavartCyprus is ours
20:46 <Aryavart> not greek
20:46 <Aryavart> AryavartCyprus is ours
20:46 <Aryavart> not greek
20:46 -!- Grummia has left Special:Chat.
20:46 -!- Aryavart was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
20:46 <Costadinos> Istanbul not Constantinople
20:46 -!- Costadinos was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
20:46 <Oghma infinium> i didnt realise that was the 199th quest!!!!!
20:46 <TonyBest100> Spamming the chat isnt really much help
20:46 <The Mol Man> coel, that's not a ban
20:46 <Aryavart> sorry
20:46 <Costadinos> So you hate Turkey
20:46 <Costadinos> I understand
20:46 <Aryavart> I got emmotional
20:46 <Aryavart> ;(
20:46 <Costadinos> Be jealous
20:46 <Costadinos> Stay mad
20:46 <Habblet> Oghma, do you mean TWW?
20:46 <Aryavart> I am from cyprus originally
20:46 <Oghma infinium> yh
20:46 <TonyBest100> Costa, no, we're fine with Turkey, we just hate trolls like you
20:46 <Coelacanth0794> good night sweet prince
20:47 <Habblet> It's not
20:47 <Aryavart> because of greek terrorist had to leave my country
20:47 -!- Costadinos was banned from Special:Chat by Coelacanth0794 for 259200 seconds.
20:47 <Oghma infinium> is it not?
20:47 <Aryavart> FUCK
20:47 <Habblet> Are you counting the RFD subquests?
20:47 <Aryavart> you banned costa
20:47 <Aryavart> :S
20:47 <Habblet> Check the actual number in-game
20:47 <Coelacanth0794> yes.
20:47 <Aryavart> This is what you get?
20:47 <Oghma infinium> i dont think so no...
20:47 <The Mol Man> And youre next
20:47 <Oghma infinium> ill check 
20:47 <Coelacanth0794> no trolling or spamming
20:47 <Aryavart> bye
20:47 -!- Aryavart has left Special:Chat.
20:47 <Oghma infinium> im using the adventurer log
20:47 <The Mol Man> coel, arya is the king troll
20:47 <Habblet> And it seems we won't get to the 200th this year
20:47 <The Mol Man> he left, but ban anyways
20:48 <Oghma infinium> oh i am counting the subquests it seems
20:48 <The Mol Man>
20:48 <The Mol Man> and delete that please
20:49 <Coelacanth0794> there
20:49 <Coelacanth0794> jeez
20:50 <The Mol Man> now deletzors?
20:50 <The Mol Man> also, are you in game?
20:51 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
20:52 <Thefreeman500> ohi rc
20:52 <IdkWhatsRc> ohi
20:52 <Thefreeman500> i love your guides btw =P
20:52 <IdkWhatsRc> any way to reduce the scope of a variable?
20:52 <IdkWhatsRc> thanks
20:52 <AnselaJonla> "Theres no word-play at all in his name, Col. is short for Colonial"
20:53 <Thefreeman500> not that i know of :L
20:53 <AnselaJonla> Tony, you're being an idiot again
20:53 <AnselaJonla> 1) Col. is short for Colonel; please learn to spell such simple words
20:53 <AnselaJonla> 2) Col. O'Niall is, like the majority of white and template knights, a play on words, in this case Colonial
20:54 <Oghma infinium> hey anyone got advice for the brink of extinction fights?
20:54 <Oghma infinium> i rlly want my qpc back
20:54 <The Mol Man> Don't die
20:54 <Thefreeman500> i tried changing my rs name to corn colonel, but it sounds to much like kernel, so it got taken :L
20:54 <Coelacanth0794> and coel. is short for coelacanth0794
20:54 <The Mol Man> Molonel
20:54 <Thefreeman500> oghma, ice spells, ice spells, ice spells, also ice spells
20:54 <The Mol Man> freeman
20:54 <The Mol Man> you forgot to mention ice spells
20:54 <Thefreeman500> oh ya
20:55 <Thefreeman500> ice spells oghma
20:55 <The Mol Man> Cyprus Kane
20:56 <Oghma infinium> why?
20:56 <The Mol Man> it's funny, but you weren't here so you don't understand
20:56 <Ciphrius Kane> Come now Mol, that's not how my name is pronounced
20:56 <The Mol Man> update the logs
20:56 <Oghma infinium> i was thinking doing what i did for TWW (pwning with my bgs)
20:56 <The Mol Man> we were raided by "turks"
20:56 <Ciphrius Kane> Say please
20:56 <The Mol Man> it's for your sake
20:56 <Thefreeman500> cause he decides to heal himself, and you have to use backhand to stun him
20:57 <Ciphrius Kane> Say please first
20:57 <Oghma infinium> not the last fight im still on room 6 :'(
20:57 <Thefreeman500> but if you continiously* stun him with ice spells, he never heals
20:57 <The Mol Man> Oh please, I don't actually care if they get updated 
20:57 <Thefreeman500> ooooooh
20:57 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:57 <AnselaJonla> The Falklands are British! Ban the Argentines!
20:57 <Ciphrius Kane> !updatelogs
20:57 <Thefreeman500> just dual dyorge mace lol
20:57 <Ozank> let's not, Ansela
20:57 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 3 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:57 <Coelacanth0794> you missed a turkish 9gag raid, ozank
20:57 <AnselaJonla> That woulda been my response had I been here
20:57 <Ozank> eww, 9gag
20:58 <Oghma infinium> ....
20:58 <Coelacanth0794> it probably wasnt
20:58 <Thefreeman500> i know, let me think
20:58 <Coelacanth0794> but that is my story
20:58 <Oghma infinium> (qc) My combat level is 167; Attack: 79, Defence: 80, Strength: 80, Constitution: 79, Ranged: 77, Prayer: 81, Magic: 85, Summoning: 76.
20:58 <Coelacanth0794> and i am sticking to it
20:58 <Thefreeman500> dragon mace then
20:58 <The Mol Man> ...and that is why I said Cyprus Kane
20:58 <Coelacanth0794> oh maybe i should check on my ports
20:58 <Oghma infinium> why mace?
20:59 <Ciphrius Kane> Again, that is not my name Mol
20:59 <AnselaJonla>
20:59 <Ciphrius Kane> It's a hard C
20:59 <The Mol Man> because women need to protect themselves, oghma
20:59 <The Mol Man> kane, you like jokes?
20:59 <The Mol Man> y u no visual pun?
20:59 <Ciphrius Kane> Only ones I consider good
20:59 <The Mol Man> philistine
20:59 <Coelacanth0794> inb4
21:00 <The Mol Man> ?????
21:00 <The Mol Man> inb4profit
21:00 <Coelacanth0794> "fillystine" --ozank
21:00 <The Mol Man> i told him that
21:00 <The Mol Man> has he been using it?
21:00 <Thefreeman500> cause maces are just as useful as scimitars
21:00 <Ciphrius Kane> Puh-lease!  I doubt most of you know how to pronounce my name
21:00 <Coelacanth0794> wait so the nautical portal is half a ship, paid for with gunpowder
21:00 <Coelacanth0794> did we blow up a ship to make a portal?
21:00 <Thefreeman500> it also has a pray bonus
21:01 <The Mol Man> Ze-puhl-gesh Ku-na
21:01 <Oghma infinium> bandos godsword?
21:01 <Ciphrius Kane> Nowhere near close Mol
21:01 <Thefreeman500> not exactly crush, but thats works just as well lol
21:01 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:01 <Oghma infinium> ok ill try that then =P
21:01 <Ciphrius Kane> I suspect my darling knows how to pronounce it but the rest of you don't
21:01 <The Mol Man> Keep-her-ee-us Kan-ya?
21:02 <Ciphrius Kane> Nope
21:02 <Ciphrius Kane> Why do you think my last name's pronounced like Kenya?
21:02 <AnselaJonla> Urgh, who keeps using <s> and <strike> on the update hints page?
21:03 <Ciphrius Kane> IPs who think we can't remove information
21:03 <Thefreeman500> i can not find update post, curse these school computers :L
21:03 <AnselaJonla> Thefreeman500 - probably because no one has copied it over, despite repeated requests to
21:03 <AnselaJonla> I too would like to read it
21:03 <The Mol Man> ði məʊl mæn
21:04 <Ciphrius Kane> Darling, want to help them out?
21:04 <AnselaJonla> Huh?
21:04 <Ciphrius Kane> Mol's hopeless at guessing how Ciphrius Kane is pronounced
21:05 <Thefreeman500> lol
21:05 <The Mol Man> I'm confused by that third symbol
21:05 <Thefreeman500> theres a gym teacher named coach kane, which sounds alot like it sounds lol
21:06 <Coelacanth0794> wtf
21:06 <Coelacanth0794> guthix butterflies in nardah
21:06 <Thefreeman500> that is odd
21:06 <Coelacanth0794> & the middle of the desert
21:07 <Coelacanth0794> they're EVERYWHERE
21:07 <The Mol Man> ERRYWHERE*
21:07 -!- Op Op Op Op Oppan Gangnam Style! has joined Special:Chat
21:07 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Hi :)
21:07 <Coelacanth0794> wut
21:07 <Coelacanth0794> ello
21:08 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> how u rs wiki peoples doin
21:08 <Coelacanth0794> fine
21:08 <Ciphrius Kane> Oh doing good
21:08 <The Mol Man>
21:09 <Ciphrius Kane> Given up Mol?
21:09 <The Mol Man> I was never trying in the first place to be honest
21:09 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Um...Googol?
21:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:09 <IdkWhatsRc> ahhh
21:09 <IdkWhatsRc>
21:09 <The Mol Man> click the link
21:09 <Coelacanth0794> what`s going on
21:09 <IdkWhatsRc>
21:09 <Thefreeman500> idk, rc is posting math
21:10 <The Mol Man> I did it first
21:10 <The Mol Man> i posted googol
21:11 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> BTW I extrapolated it cuz I had too much time on my hands, and the largest number a TI-83 calculator can render, 9.99999999E99, is 99 million times a Google XD. They can't divide by zero, yet they can do that. Stupid designers
21:11 <Thefreeman500> anywho, i couldn't get another pair of gloves mol :L
21:11 <The Mol Man> no
21:11 <Thefreeman500> oh hi wall of text
21:11 <The Mol Man> it's 1 less than googol
21:12 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> i thought a google was 100 digits..
21:12 <The Mol Man> it also only renders about 20 decimal places
21:12 <The Mol Man> 9.99999E99 is a 9 followed by (presumably) 99 9s
21:13 <The Mol Man> also, +1 for TI
21:13 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> u like Gangnam style?
21:13 <The Mol Man> meh
21:15 <Coelacanth0794> never listened to it
21:15 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> :( its awesome my whole school did a Gangnam Style flash mob in the hall during lunch. Mr. Conway (the principal) can't write up all 300 ppl doin a horsey dance after all
21:17 <Ciphrius Kane> He could suspend you all though
21:17 <Ciphrius Kane> Crazier things have happened
21:17 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Yeah, then he'd have no1 to boss around lol
21:18 <The Mol Man> He would enjoy that
21:19 <Ciphrius Kane> In Maryland, an entire school got a 5 day suspension for threatening gun violence
21:19 <Ciphrius Kane> There was a cloud that looked like a gun above the school
21:19 <The Mol Man> what school?
21:19 <Ciphrius Kane> Dunno
21:19 <The Mol Man> I didn't hear about that...
21:19 <The Mol Man> When was this?
21:20 <IdkWhatsRc> what is formatnum:?
21:20 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Wow...holy entire school 
21:20 <IdkWhatsRc> is it a template?
21:20 <The Mol Man> makes a number
21:20 <The Mol Man> it's a magic word
21:20 <The Mol Man> turns 1000 to 1,000
21:20 <IdkWhatsRc> ya, but is it a template?
21:20 <The Mol Man>
21:20 <IdkWhatsRc> or built in feature
21:20 <Ciphrius Kane> Think it was yesterday
21:20 <The Mol Man> it's one of those
21:20 <IdkWhatsRc> lol
21:21 <IdkWhatsRc> magic words
21:21 <The Mol Man> I kid you not
21:22 <The Mol Man> ⅶ
21:23 <Oghma infinium> sorry i cant take this
21:23 <Oghma infinium> im leaving you and im taking the tv and the dog
21:23 <The Mol Man> good
21:23 <The Mol Man> I'll get my own relationship
21:23 <The Mol Man> with hookers and blackjack
21:24 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> omg...yay bdsm hookers!
21:24 <The Mol Man> no
21:24 <The Mol Man> blackjack the card game
21:24 <Ciphrius Kane> Hey, you want to go date a hooker at a strip club do it in your own time
21:24 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> :( cards arent as fun
21:26 <The Mol Man> Dtm
21:26 <Ciphrius Kane> GRRM claimed that Boromir was a greater warrior than Ned Stark
21:27 <The Mol Man> who is this gr²m?
21:27 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> btw got a question: what constitutes a "appropriate" avatar picture? Can there be swears as long as there aren't any nudity or sexual references?
21:28 <The Mol Man> I'd avoid any harsh language
21:28 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> k
21:28 <The Mol Man> Just because it'd reflect poorly on you
21:30 <Secondchance975> Can an admin help me real quick
21:30 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> what about goatse? Like if I didn't actually use the goatse picture (I know that's  an instant infiniban on any wiki), but just the word "Goatse"?
21:30 <Secondchance975> pm me if yes
21:30 <The Mol Man> Why would you even want that?
21:31 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Cuz its funny
21:31 <The Mol Man> It's not
21:31 <Dr Widdleguy> Leh sigh.
21:31 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Yeah I guess ur right it is pretty gross. I'll just go with Psy hence my username
21:32 <The Mol Man> do the elevator scene
21:32 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> X D YEAH!
21:33 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> I did it X D
21:33 <The Mol Man> leave the chat then come back
21:33 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> k
21:34 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> hi
21:34 <The Mol Man> you didn't actually leave
21:34 <The Mol Man> you gotta close the window then reopen it
21:34 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> i did that
21:34 <The Mol Man> you did?
21:34 <The Mol Man> It didn;t say you left for me...
21:34 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> ya, u cant c the picture? I can...
21:34 <The Mol Man> I can noe
21:34 <The Mol Man> now*
21:35 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> sweet!
21:36 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Maan I gotta make this my avatar pic on every forum ever.
21:39 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> According to the chat rules thing I just clicked on I can speak any language i want to. Sehr gut. Wie sind dich machte?
21:40 <The Mol Man> Unless asked by another user to stop
21:40 <The Mol Man> so just keep that in mind
21:40 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> ja, ich wird
21:41 <TonyBest100> Its usually better though that everyone speak english here, so everyone could understand you.
21:41 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> oh, ok
21:41 <Secondchance975> Aw
21:41 <Secondchance975> But me gusta hablar espanol!
21:41 <Secondchance975> :(
21:41 <Secondchance975> (I like to speak spanish)
21:42 <Ciphrius Kane> Cwimar a tha thu?
21:42 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Ja das ist spaß!
21:42 <Secondchance975> My little brother has problems.  He is trying to teach me how to cuss people out in spanish lol
21:42 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> wait ciphrius, is that welsh?
21:43 <Ciphrius Kane> Nope
21:43 <Ciphrius Kane> It's a similar language though
21:43 <Ciphrius Kane> Gaelic
21:43 <Secondchance975> Galleta casa en mi ojos
21:44 <Ciphrius Kane> Who wants to see a dwarf beat up a kid?
21:44 <Secondchance975> With cookies?
21:44 <Ciphrius Kane> BYOC
21:44 <Secondchance975> ?
21:44 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> XD ICH TÜN!
21:44 <Ciphrius Kane> Bring your own cookies
21:44 <Secondchance975> Buy your own cookies?
21:44 <Secondchance975> I was close.
21:45 <Ciphrius Kane>
21:45 <Ciphrius Kane> A dwarf beating up a kid
21:45 <Secondchance975> Me gusta meter las galletas en mis ojos!
21:45 <Ciphrius Kane> I think you'd agree that bastard deserves it
21:47 <Dr Widdleguy> Anyone up for taking pictures of a couple robe sets? :o
21:47 -!- Greenycute has joined Special:Chat
21:47 <Greenycute> Plz kick me
21:48 <Secondchance975> lol
21:48 <TonyBest100> kick you for what exactly?
21:48 <Ciphrius Kane> Why?
21:48 <TonyBest100> You haven't done anything to deserved to be kicked :P
21:48 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Sie beuteten der Runescape oder das video?
21:49 <Secondchance975> gtg
21:49 <Secondchance975> Adios people
21:50 <TonyBest100> cya
21:50 <Dr Widdleguy> Can someone delete my screw up? Please and thank you. I named it Buttlerfly Dervish.gif instead of Butterfly Dervish.gif. >.<
21:50 <The Mol Man> i got it
21:50 <Dr Widdleguy> Thank you.
21:50 <Ciphrius Kane> The buttlerfly is a subservient species of the butterfly family
21:51 <Dr Widdleguy> Haha. 
21:51 <The Mol Man> Why re you loling?
21:51 <The Mol Man> it's true
21:54 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:55 <Op Op Op Op Oppan Gangnam Style!> Schönwohl, menschen :)
21:55 -!- Op Op Op Op Oppan Gangnam Style! has left Special:Chat.
21:56 <Ciphrius Kane> I think he was speaking German
21:56 <SovietHero> is the 2013 spring event membs only?
21:57 <Ciphrius Kane> Nope
21:57 <SovietHero> kk thx awesome admin
21:57 <Dtm142> You just need to talk to the guy to get the new rares though, right?
21:58 <Dr Widdleguy> My awesome new avatar. :D
21:58 <Ciphrius Kane> Once again my name is lost....Alas that is the fate of the gate keepers now
21:58 <Ciphrius Kane> There are new rares?
21:58 <Dr Widdleguy> They're not tradeable. O.o
21:58 <Dtm142> Yeah
21:59 <Ciphrius Kane> If they were tradeable then they'd be new rares
21:59 <Dtm142> [[rares]]
21:59 <Dtm142> Includes non-tradables on that list
21:59 <The Mol Man>   
22:00 <Dr Widdleguy> I just call them holiday items. :x
22:04  * Oghma infinium sighs
22:04 <Oghma infinium> o had forgotten just how hard the brink was
22:04 <Oghma infinium> i*
22:04 <SovietHero> Oghma is awesome
22:04  * Ciphrius Kane captures that sigh and stores it in a deep, dark, forgotten corner of the lair
22:04 <SovietHero> Right?
22:05 <Ciphrius Kane> Now, I gotta get you to Charrific Valley
22:06 <Oghma infinium> sorry why am i awesome moltres?
22:06 <Oghma infinium> and as long as it stays forgotten kane
22:06 <Ciphrius Kane> Did you know, David Tennant actually dated the woman who plays River Song?
22:07 <SovietHero> ._.
22:07 <Oghma infinium> yes.
22:07 <Oghma infinium> amongst the shows i love is doctor who :)
22:07 <Oghma infinium> i would say i miss the old writer and david but matt does a good job he was just a hard act to follow
22:08 <Oghma infinium> hahaha
22:11 <Cook Me Plox> wait, so we're installing a script so we can avoid clicking a link to go to the maintenance special pages?
22:11 <Oghma infinium> oh well bye agen
22:11 <Ciphrius Kane> Don't let Cook scare you off
22:12 <Cook Me Plox> really, why is everyone supporting that?
22:12 <Cook Me Plox> seems like laziness and a waste of space
22:12 <Ciphrius Kane>
22:14 -!- Rsshadow has joined Special:Chat
22:15 <Rsshadow> TonyBest, you here?
22:17 <Cook Me Plox> He does not appear to be.
22:17 <Rsshadow> he removed a part I added twice
22:17 <Cook Me Plox> In the mean time I can pretend to be him if it makes you feel better.
22:17 <Rsshadow> I wanted to show him my source
22:17 <Cook Me Plox> Oh, where's that?
22:18 <Rsshadow> Elder weapons, the sword
22:18 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:18 <Rsshadow> according to gutixian memories Guthix used it to make portals, which I added
22:18 <Cook Me Plox> Ah yeah, right there in memory 10
22:18 <Rsshadow> (
22:18 <Cook Me Plox> go add it again
22:19 <Rsshadow> will do
22:19 <AnselaJonla> Rsshadow - also, please get your facts right
22:19 <AnselaJonla> Tony only removed it once
22:19 <Rsshadow> sorry, wrong name, yeah
22:19 <Cook Me Plox> doesn't really matter
22:19 <AnselaJonla> And if you're going to add it back, fix your spelling as well
22:20 <AnselaJonla> Across, not acros
22:21 <Flaysian> Berate ALL the new editors
22:21 <Rsshadow> editted, with double ss
22:21 <AnselaJonla> ty :)
22:22 <AnselaJonla> Flays, he may as well fix the spelling while he adds his edit back i :)
22:22 <The Mol Man> y just the noobs flay?
22:22 <Cook Me Plox> fuck you Mol
22:22 <The Mol Man> thnk you
22:22 <Flaysian> shut up cook
22:22 <The Mol Man> he means it literally
22:22 <Flaysian> shut up mol
22:22 <The Mol Man> he is my lover
22:22 <Flaysian> oh
22:22 <Flaysian> Alright then
22:23 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:23 <Flaysian> 'lo Joey o/
22:23 <Joeytje50> hai
22:23 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:23 <Ozank> ok
22:23 <Flaysian> ij
22:24 <Flaysian> That wasn't supposed to happen, in case it wasn't obvious^ ._.
22:24 <The Mol Man> ij, I understand
22:24 <Dtm142> Avatar approval (H)
22:24 <Flaysian> ok
22:24 <Ozank> ok
22:24 <Flaysian> ._.
22:24 <The Mol Man> bl00 phat
22:25 <Ozank> :(
22:25 <Awesomeipad> are there magpie impling in 07 scape
22:25 <Flaysian> don't cramp my style Ozank
22:25 <Flaysian> I will end you
22:25 <Awesomeipad> and what the drop
22:25 <The Mol Man> yes
22:25 <Dtm142> [[impetuous impulses]]
22:25 <The Mol Man> sme thing as always
22:25 <Dtm142> Pretty sure they are
22:25 <Ozank> o yah i forgot i noticed "ok" is flay's 
22:25 <Awesomeipad> even rune scimy
22:25 <The Mol Man> if that's on their drop table, yes
22:25 <Dtm142> Released on 11 June 2007.
22:25 <Dtm142> So yeah.
22:25 <Awesomeipad> ok
22:25 <Awesomeipad> ty
22:25 <The Mol Man> I know my shit, dtm
22:25 <Awesomeipad> is 42k a lot in 07scape
22:26 <Flaysian> Monty knows his faeces from his urea
22:26 <Flaysian> Right monters
22:26 <Dtm142> Probably.
22:26 <Dtm142> It only came out 2 weeks ago
22:26 <Awesomeipad> k bi
22:26 <Flaysian> Bye o/
22:26 <Dtm142> Though gold-farmers and no-lifers would probably beg to differ.
22:26 <Ozank> that proud feeling when you make the 666th page on a wiki (y)
22:26 <The Mol Man>
22:26 <The Mol Man> block
22:29 <Ozank>
22:29 -!- Dr Widdleguy has left Special:Chat.
22:30 <Ozank>
22:30 <AnselaJonla>
22:30 <Ozank>
22:31 <Ozank>
22:32 <Ozank>
22:33 <The Mol Man> ozzy
22:33 <The Mol Man> 9gag sucks
22:33 <Ozank> i'm not looking at 9gag
22:33 <Ozank>
22:34 <The Mol Man> you posted something from it though
22:34 <The Mol Man> bad ozzy
22:34  * Ciphrius Kane spanks Ozank and Mol
22:35 <The Mol Man> OH YA!
22:35 <The Mol Man> HARDER!! 20% HARDER!!
22:35 <Ozank> (n)
22:35 <TonyBest100> ... getting a little weird in this chat lol
22:35 <The Mol Man> you're weird
22:35 <Ozank> stupid school
22:35 <TonyBest100> Im not weird :P
22:35 <The Mol Man> yes you are
22:37 <Ciphrius Kane> ...
22:38 <Awesomeipad> what should i do with 60k
22:38 <The Mol Man> save it
22:38 <Awesomeipad> y
22:38 <Awesomeipad> lol
22:38 <Awesomeipad> what u need to use rune scimy in 07scape
22:38 <The Mol Man> why are you anxious to spend it?
22:38 <Ozank> 40 attack
22:39 <The Mol Man> 40 attack
22:39 <AnselaJonla> Is there any site that can check the safety of a link sent to my email?
22:39 <The Mol Man> Ignore Ozank
22:39 <The Mol Man> he is wrong
22:39 <Awesomeipad> kk
22:39 <Awesomeipad> ty
22:39 <Awesomeipad> im gonna buy 1
22:39 <Flaysian> Ans:
22:40 <AnselaJonla> ty
22:40 <Ozank> Y U NO guy, I am not impressed.
22:41 <The Mol Man> that was fucking stupid
22:41 <The Mol Man> even if I hated ponies I'd say that
22:41 <Ozank>
22:41 <Dtm142> (H)
22:41 <Ciphrius Kane> Ah a typical Windows error
22:41 <Coelacanth0794> god damn right it's an error
22:41 <Coelacanth0794> it means IE completed a task
22:41 <AnselaJonla> - photo I took today
22:42 <Ozank>
22:42 <The Mol Man> some dumb fuck on your image is giving colbert a bad name >:|
22:42 <Ciphrius Kane> Ok so all I have to do is find that location...
22:42 <Ozank>
22:42 <AnselaJonla> Darling -
22:42 <Ozank> hot
22:43 <Coelacanth0794> you just linked so i can downvote the hater on your image eh?
22:43 <Coelacanth0794> :P
22:43 <Ozank>
22:43 <Ciphrius Kane> Damnit honey, what have I told you about sending me back in time?
22:43 <Ciphrius Kane> Luckily it was only 3 years this time
22:43 <The Mol Man> coel
22:43 <Ciphrius Kane> That's 43 years you've taken off me
22:43 <The Mol Man> downvote all his shit
22:43 <Coelacanth0794> what
22:44 <Coelacanth0794> no
22:44 <The Mol Man> yes
22:44 <Ozank>
22:44 <AnselaJonla> - not an Angel this time :P
22:45 <Ozank>
22:45 <Ozank> poor mouse
22:45 <Ciphrius Kane> I find it funny how that 1 commenter assumed you were American
22:45 <The Mol Man> did you read the responses?
22:46 <Ciphrius Kane> Yep
22:46 <The Mol Man> (y)
22:46 <AnselaJonla>
22:46 <The Mol Man> Give a hoot, Kane.
22:47 <Ozank>
22:47 <AnselaJonla>
22:47 <TonyBest100>
22:48 <Coelacanth0794> mfw
22:48 <Ciphrius Kane> Britain doesn't have a candidate for pope
22:48 <Ozank>
22:48 <Ciphrius Kane> As it turned out, our sole candidate, infamous for gay gay!
22:48 <Flaysian> oh my word
22:48 <Flaysian> this is not the imgur wiki
22:48 <Flaysian> restrain yourselves pls
22:49 <Ciphrius Kane> [[Forum:Rename this wiki the Imgur Wiki]]
22:49 <TonyBest100> lol
22:50 <Ciphrius Kane> As usual IPs just ignore the huge note that was left
22:50 <Flaysian> Ciphrius Kane Gone too far
22:50 <Ozank> i remember going on the imgur wiki and trying to edit there.... (fp)
22:50 <Ozank>
22:50 <TonyBest100> If you recognize the guy in this art here, you're old:
22:50 <AnselaJonla>
22:50 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:50 -!- Flaysian has joined Special:Chat
22:51 <AnselaJonla> Oh, that's the robot off HG2G... the depressed one
22:51 <TonyBest100> Yeh thats him
22:51 <TonyBest100> great film :P
22:51 <AnselaJonla>
22:51 <Ciphrius Kane> Marvin!
22:52 <TonyBest100>
22:52 <Ciphrius Kane> On the first day, the universe was created.
22:52 <Ciphrius Kane> Everybody hated it and it was widely regarded as a bad move
22:53 <Ozank> why couldnt they do it on the second day
22:53 <Ozank> or the day before the first
22:53 <Ozank>
22:54 <Ciphrius Kane> Y'know, there's nothing quite as bad as a joke that just gets repeated over and over and over
22:54 <The Mol Man> and over and over and over and over and over
22:54 <Ozank> i dont even get it myself, its not hard to have 2 bins
22:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:54 <Ozank> people just assume there is only one recycle bin
22:55 <Ozank> then they forget about the copy-paste 
22:55 <Ozank> oh i just tried that and it didnt work
22:55 <Rsshadow> Just make a new folder and edit the image
22:56 <AnselaJonla>
22:58 <TonyBest100>
22:59 <Ciphrius Kane>
22:59 <Ozank>
22:59 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:01 <Coelacanth0794> stolen from irc
23:01 <Dtm142> (H)
23:02 <Jr Mime> Hi
23:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:05 <Dtm142> Wtf?
23:05 <Dtm142>
23:05 <Dtm142> :@
23:06 <Jr Mime> Well well well
23:06 <Jr Mime> A site that checks other sites that is not safe
23:07 <Coelacanth0794>
23:09 <TonyBest100> :P
23:10 <Ciphrius Kane>
23:12 <Dtm142>
23:12 <Dtm142> (facepalm)
23:14 <TonyBest100>
23:15 <Dtm142> (n)
23:15 <Dtm142> That's just... awful.
23:19 <Ciphrius Kane> Faceplant!
23:21 <Ciphrius Kane>
23:25 <Ciphrius Kane>
23:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:31 <Ciphrius Kane> !test
23:31 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
23:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:36 <Dtm142> Who the fuck is Justin Bieber?!
23:36 <Dtm142> Wait for it....
23:36 <Dtm142> (H)
23:37 <Ciphrius Kane> Let's just say, when he came to Britain, the British scrambled all available forces to eradicating the pest
23:40 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
23:43 <Ciphrius Kane> You know that gif of that otter playing with the cups that won't fit?
23:44 <TonyBest100> yeah
23:45 <Ciphrius Kane> Seems he managed to fit the cups together after all
23:45 <Ciphrius Kane> There's a gif of it on imgur somewhere
23:48 <Coelacanth0794>
23:53 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:54 <Ciphrius Kane> 'murica, so confusing even Americans don't understand
23:55 <Cook Me Plox> bitch please